



RAKOVNICKO

Kde nebudete vědět kam dřív

informace pro turisty
2009

OTEVÍRACÍ DOBY,
TIPY NA VÝLETY,
CYKLISTICKÉ TRASY,
TURISTICKÉ TRASY,
NAUČNÉ STEZKY
UBYTOVÁNÍ
ATD.



Muzejní železnice Kolečovka



Rakovnicko

Kde nebudete vědět kam dřív

www.rakovnicko.info



ROP
STŘEDNÍ
ČECHY



INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ

Vítejte na Rakovnicku,

kde je tolik zajímavého, že nebudete vědět, kam se vydat dřív – na královské hrady uprostřed nádherné přírody Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko, nebo na Jesenicko, kde najdete místa tak krásná, že i básníka Jaroslava Vrchlického přiměla k obdivnému zvolání „Zde tichne píseň má“? Nebo do Kraje chmele kolem Kněževsi a Kolečovic, kde při výletu historickým vlakem Kolečovkou a tradičních chmelařských slavnostech poznáte, že chmel zdaleka není jen kořením piva? Nebo na Džbán – kraj Keltů a tajemných Kounovských kamenných řad, nebo na greenway Berounka-Střela – osmdesátikilometrovou pohodovou cyklotrasu z Křivoklátska do barokní perly západních Čech – města Manětína? Nebo do Rakovníka – města piva a gotických bran? Po čertech těžké rozhodování! Ať se na Rakovnicku vydáte tam, nebo tam, k cíli vás dovede více než tisíc kilometrů značených pěších, cykloturistických a jezdeckých tras.



1) hrad Křivoklát **2)** Zbečno - Hamousův statek **3)** Skryje, hrad Týřov **4)** hrad Krakovec **5)** Jesenice **6)** Kněžves - Muzeum krojů **7)** Železniční muzeum Lužná u Rakovníka **8)** Kounovské kamenné řady **9)** Nové Strašecí - expozice Keltové na Rakovnicku **10)** Muzejní železnice Kolečovka

ZÁKLADNÍ INFORMACE O RAKOVNICKU

Rozloha: 930 km²

Počet obyvatel: 54 tisíc

Rakovnicko se nachází cca 50 km západně od Prahy na křižovatce silnice E48 Praha-Karlovy Vary a silnice I/27 Plzeň-Most. Střediskem Rakovnicka je město Rakovník (17 tisíc obyvatel), známé svými památkami (gotické brány, synagoga atd.), výrobou mýdla, keramiky RAKO a piva. Téměř 40 procent rozlohy Rakovnicka pokrývají lesy, velká část rozlohy Rakovnicka je součástí velkoplošných chráněných území přírody a krajiny (Chráněná krajinná oblast Křivoklátsko, Přírodní park Džbán, Přírodní park Jesenicko). Severní část Rakovnicka je tradiční oblastí pěstování chmele, v Krušovicích a Rakovníku jsou známé pivovary. Křivoklátskem protéká řeka Berounka - oblíbená vodácká trasa. Rakovnicko křížuje asi tisíc kilometrů značených tras pro pěší turisty, cyklisty, vodáky a jezdce na koních.

TURISTICKÉ OBLASTI RAKOVNICKA



Křivoklátsko – Královská dovolená

Jaké lepší doporučení může Křivoklátsko dostat, než skutečnost, že si tento nádherný kraj nekonečných lesů, protkaný modrou stuhou řeky Berounky a vyhlášený v 70. letech 20. století chráněnou krajinnou oblastí a biosférickou rezervací UNESCO, vybrali před tisíci lety čeští panovníci za místo svého odpočinku od vladařských povinností a vystavěli tu své malé Hradčany - hrad Křivoklát. Jejich volbu ochotně následovaly i další generace

hlav českého státu a pokračovatelem této tradice je díky svému letnímu sídlu v Lánech i nynější prezident České republiky. Na Křivoklátsku platí doslova – Královská dovolená!

Rakovník

V Rakovníku sice vzniklo přísloví „Kde nic není, ani smrt nebere,“ nemá však nic společného s půvaby města samotného, jen připomíná jednu z příhod podivuhodného rakovnického měšťana z přelomu 15. a 16. století Heřmana Sklenáře, který prý vypadal jako zosobněná Smrt. Město Rakovník, jehož symbolem je červený rak a dvě gotické brány Vysoká a Pražská, má téměř osmi-setletou historii a proslulo především jako město, kde se vaří skvělé pivo. To dokonce mělo tak výtečnou pověst, že ho v minulosti Rakovničtí používali jako prostředek k prosazování zájmů svého města – úředníkům do Prahy poslali soudek rakovnického, nebo raději dva, a mohli se spolehnout, že věc dopadne v jejich prospěch. Dnešní Rakovník je především městem festivalů amatérského divadla a komorní hudby a také rozcestím mnoha turistických a cykloturistických tras.

www.mesto-rakovnik.cz

Džbán – Kraj Keltů a tajemných kamenů

Náramky z černé džbánské švartny, výrobky keltských řemeslníků z doby železné, se ve své době nosily po celé Evropě. Sláva jiného předmětu z keltské minulosti Džbánu – plastiky hlavy Kelta ze 3. století před naším letopočtem, nalezené v roce 1943 poblíž Mšeckých Žehrovic, se rozšířila ještě dál. Hlava s nakroucenými kníry se stala zřejmě nejznámější keltskou tváří světa a jedním z nejkrásnějších artefaktů keltského umění. Chcete vědět, koho hlava zobrazuje a jak se švartnové náramky vyráběly? Odpověď najdete v muzeu v Novém Strašecí. Naproti tomu v muzeu v Kounově žádné odpovědi nečekejte. Věnuje se totiž místní záhadě - Kounovským kamenným řadám, čtrnácti rovnoběžným řadám z velkých kamenů, dlouhým až několik set metrů, jejichž účel se dosud nepodařilo objasnit. Jsou řady, připomínající slavné megalitické aleje ve francouzském Carnacu, pravěkým chrámem, dílem mimozemských civilizací, nebo něčím úplně jiným? Krajina Džbánu, vyhlášená pro svůj mimořádný ráz přírodním parkem, ukrývá i další tajemná místa: trosky hradů, zaniklé středověké vesnice, Čertovy kameny nebo kostely se zázračnými zvony. Zjitřenou fantazii pak spolehlivě uklidníte při odpočinkové projížďce na kole po cyklotrase kolem malebných lodenických rybníků nebo při nostalgickém výletě do železničního muzea v Lužné.

Jesenicko – Místa jako z pohádky

Představte si kraj, o kterém slavný český básník Jaroslav Vrchlický s obdivem napsal: „Zde tichne píseň má!“ Nechte se i vy okouzlit Jesenickem, vyhlášeným roku 1994 pro svůj jedinečný přírodní a krajinný ráz přírodním parkem. Najdete tu místa tak půvabná, že se budete ptát, jestli jste právě nepřekročili hranici skutečnosti a neocitli se v pohádce. Turistické cesty se tu vinou mezi romantickými lesními rybníky, záhadnými smírčími kříži, obřími kameny a dávno opuštěnými, zatopenými lomy, které svou malebností učarovaly i filmařům. Skřítkci ze zdejších pověstí vám ukáží cesty k pokladům a těm nejšťastnějším otevrou i zlatou bránu do své podzemní říše. Alespoň tak se to tu vypráví. Nejsou to povídky, lidé tu poklady opravdu nacházejí. Našel se tu největší poklad skleněných kroužků, které se ve středověku používaly místo mincí, anebo nádherná keltská faléra (kruhová ozdoba) z doby železné, známá po celém světě.

Kraj chmele – Chmel je víc než jen koření piva

Nikdo by nespočítal, kolik piva se uvařilo z chmele, který vyrostl na Rakovnicku. Toho nejlepšího chmele na světě, neboť Rakovnicko je součástí Žatecké chmelařské oblasti, metropole světového chmelařství. Pěstování chmele má na Rakovnicku staletou tradici, v současnosti se tu nachází asi čtvrtina všech chmelnic v České republice, přibližně 1,4 tisíce hektarů. Chmelnice, ve kterých se chmel pěstuje na speciálních, zhruba šest metrů vysokých konstrukcích z dřevěných kůlů a vodících drátů, dávají v každé roční době zdejší krajině nezaměnitelný ráz, zvláště v létě, kdy chmel dozrává a sklízí se. Při chmelařských slavnostech se můžete seznámit i s chmelařskými zvyky a tradicemi nebo si vyzkoušet tradiční ruční česání chmele.

TIPY NA VÝLETY

Ze Skryj údolím řeky Berounky na hrad Týřov

Vycházka ze Skryj (muzeum trilobitů, lidová architektura) po značených turistických trasách kolem řeky Berounky a přes Národní přírodní rezervaci Týřov k troskám středověkého královského hradu Týřov s nádhernou vyhlídkou do údolí řeky Berounky. **Popis:** Od kostela ve Skryjích po červené směr most, od mostu po žluté na Týřov. Zpátky stejnou cestou. Podrobnosti na www.rakovnicko.info.

Délka: 6 km (tam+zpět).

Křížová cesta okolím Kolečovic

Vycházka okolím Kolečovic k obnoveným drobným náboženským památkám – soše sv. Floriána, kalvárii U Třech křížů (obnoveny technikou ručního tesání dřeva a konzervovány hovězí krví), Francouzskému kříži (stojí podle pověsti v místech, kde byl pobit hlouček napoleonských vojáků), Dölblovic kříži (podle pověsti zabil u kříže nápadník dívku, která ho odmítla), a chmelařskému kříži (připomíná smrt chmelaře zabitého bleskem). **Popis:** Od sochy sv. Floriána u přejezdu u nádraží po směrovkách. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** cca 7 km.

Z pivovarských Kručovic na vyhlídku z Louštína

Vycházka z Kručovic (Muzeum pivovarnictví, Husova škola z roku 1915 s fasádou zdobenou citáty a nástěnným obrazem slavného malíře, zdejšího rodáka Václava Rabase) na vrch Louštín s nádhernou vyhlídkou na křivoklátské lesy. **Popis:** Z Kručovic po červené směr Rakovník pod Louštín na rozcestí se zelenou. Odtud po zelené na Louštín. Stejnou cestou zpět. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 4 km (tam+zpět)

Z Jesenice k zámku a kameni svatého Huberta

Okružní výlet z města Jesenice (vlastivědné muzeum, Velký rybník – koupání) po značených trasách k lesnímu loveckému zámečku Svatý Hubert a blízkému, pověstmi obestřenému kameni, na kterém podle pověsti odpočíval při lovech na Jesenicku svatý Hubert. **Popis:** Z náměstí v Jesenici po žluté na Svatý Hubert (kámen sv. Huberta cca 300 m po modré směr Smrk), dále po modré směr Kosobody, na rozcestí se zelenou u Sosně po zelené do Jesenice. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** cca 12 km.

Z železničního muzea k prameni Merkovka

Vycházka z nádraží Lužná (železniční muzeum) romantickými lesy staré šlechtické obory k železitému léčivému prameni Merkovka na místě zaniklých lesních lázní. **Popis:** Od nádraží po značené trase (žluté psaníčko) až na Merkovku. Stejnou cestou zpět. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 7 km (tam+zpět).

Historickým Rakovníkem za slavnými Rakovníčany

Procházka z Husova náměstí historickým centrem města Rakovníka k bustám a pamětním deskám slavných osobností Rakovníka (spisovatel Zikmund Winter, malíř Václav Rabas, barytonista Emil Burian a další). **Popis:** Trasa není značena, popis a podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** cca 3 km.

Z Jesenice za trpaslíky do Krtských skal

Vycházka z města Jesenice (vlastivědné muzeum, Velký rybník – koupání) po značených turistických trasách kolem romantických lesních rybníků Sviták a Kofiler do tajuplných Krtských skal (přírodní památka) – dávno opuštěných kamenolomů, kde podle pověstí žili trpaslíci. **Popis:** Z náměstí v Jesenici po zelené směr Žihle, na rozcestí s modrou po modré do Krtských skal. Stejnou cestou zpět (nebo z Krt vlakem). Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 10 km (tam+zpět).

Ze Skryj za romantickou krásou skryjských Jezírek

Vycházka ze Skryj (muzeum trilobitů, lidová architektura) do skalnatého údolí Zbirožského potoka k Jezírkům – romantické skalní soutěsce s malým vodopádem a jezírky – jednomu z nejstarších turistických cílů Křivoklátska. **Popis:** Od kostela ve Skryjích po modré směr skryjské Jezírko. Zpět stejnou cestou. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 6 km (tam+zpět).

Z Kounova k záhadným kamenným řadám

Vycházka z Kounova po značené trase k poutní kapli svatého Vojtěcha a na vrch Rovina k 14 záhadným kamenným řadám neznámého původu, snad pravěkého, či snad mimozemského? Součástí výletu návštěva muzea kamenných řad v Kounově. **Popis:** Od muzea (hostinec U Tří lip u rybníka) po žluté až na Kounovské kamenné řady. Stejnou cestou zpět. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 6 km (tam+zpět).

Ze Smilovic na bájný vrch Dřevíč

Výlet ze Smilovic po značených trasách na vrch Dřevíč (hradiště s částečně dochovanými valy, vyhlídka do kraje) a k hájovně Obora na úpatí Dřevíče, kde žil a tvořil autor prvního soupisu památných stromů v českých zemích J. E. Chadt-Ševětínský. **Popis:** Ze Smilovic po zelené směr Dřevíč na rozcestí se žlutou, z rozcestí po žluté směr Vinařice až k hájovně Obora pod Dřevíčem (na hájovně pamětní deska). Stejnou cestou zpět. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 8 km (tam+zpět)

Rakovníkem za moderní architekturou

Procházka z Husova náměstí městem Rakovníkem k budovám předních tvůrců české moderní architektury první poloviny 20. století – k sokolovně z bílých cihel a Lexově vile od O. Novotného, hospodářské škole, památníku operních pěvců bratrů Burianů a budově banky z černého kamene od F. A. Libry. **Popis:** Trasa není značena, popis a podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** cca 5 km.

Z Hamousova statku k přehradě Klíčava

Okružní výlet z památky lidové architektury Hamousův statek ve Zbečně údolím Klíčavského potoka nebo křivoklátskými lesy k přehradě Klíčava (přístupná pouze koruna hráze, vlastní přehrada se nachází v nepřístupné Lánské oboře). **Popis:** Ze Zbečna po silnici (odbočka cca 300 m od statku po silnici směr Křivoklát) ke Klíčavské přehradě, odtud po červené směr Lány na rozcestí se žlutou, z rozcestí po žluté do Zbečna. Nebo ze Zbečna po zelené na Písky, odtud po červené ke Klíčavské přehradě a dál po červené až na rozcestí se žlutou, z rozcestí po žluté do Zbečna. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** cca 10 km (13 km).

Keltským Novostrašeckem k romantickým rybníkům

Okružní výlet z Nového Strašecí (muzeum – expozice Keltové na Rakovnicku) Přírodním parkem Džbán po značených trasách k nalezišti světoznámé plastiky Hlavy Kelta z doby železné – keltskému valovému areálu Na Libeni u Mšeckých Žehrovic, k nejkrásnějšímu buku v Česku u Mšeckých Žehrovic a k malebným rybníkům na potoce Lodenici. **Popis:** Z náměstí v Novém Strašecí po červené do Mšeckých Žehrovic, ze Mšeckých Žehrovic po silnici do Mšece, u rybníka před Mšecí doleva po modré na rozcestí se žlutou, po žluté do Nového Strašecí. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 15 km.

Krajem Děvčátka Dany a spisovatele Pánka

Vycházka z Petrovic, poutního místa a rodiště spisovatelky a horolezkyně Vlasty Štáflové, autorky populární řady dívčích románů o děvčátku Daně, na vrch Divín, oblíbeného cíle dětských výletů spisovatele Tomáše Antonína Pánka, autora dobrodružných románů o letcích a námořnících, rodáka z blízké vsi Příčiny. **Popis:** Trasa neznačena, popis a podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** cca 9 km (tam+zpět)

Krajinou kolem Olešné za příběhy soch a křížů

Okružní výlet z Olešné okolní barokní krajinou posetou sochami svatých a kříži – památníky příběhů se šťastným i tragickým koncem. Projdete se i po starodávné obchodní Pražské cestě nejkrásnějšími partiemi Olešenského lesa. **Popis:** Trasa není značena, popis a podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** cca 15 km

Z Křivoklátu do Zbečna po naučné stezce

Výlet po značené trase z královského hradu Křivoklátu do památky lidové architektury Hamousův statek ve Zbečně po naučné stezce Přírodní rezervací Brdatka

(téma stezky: příroda PR Brdatka a Křivoklátska) s krásnými vyhlídkami do údolí řeky Berounky. **Popis:** Od hradu Křivokláta po červené směr Lány na rozcestí se zelenou, z rozcestí po zelené do Zbečna. Stejnou cestou zpět (nebo vlakem). Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 16 km (tam+zpět).

K nejkrásnějším vyhlídkám na hrad Křivoklát

Nenáročná okružní vycházka od hradu Křivokláta po 4 značených okruzích k nejkrásnějším vyhlídkám na hrad Křivoklát a nejzajímavějším místům v okolí hradu – pomníku knížete Karla Egona II. Fürstenberka, kapli sv. Eustacha, kostelu sv. Petra od architekta Josefa Mockera, vyhlídce Paraplíčko (údolí řeky Berounky) atd. **Popis:** Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 4-8 km

Z Mutějovic za pověstmi hradu Džbánu

Vycházka z Mutějovic kolem Čertova kamene k troskám středověkého hradu Džbánu, obestřeným mnoha pověstmi o bílé paní a dalších strašidlech, která prý hlídají v podzemí hradu poklad nedozírné ceny. **Popis:** Z návsi (severní strana – silnice Hředle-Kounov) po zelené pod hrad Džbán (hrad cca 200 m ve svahu nad zelenou) - ze zelené odbočuje pěšina ke hradu vpravo u výchozu zelené z lesa na louku za opuštěným areálem dolu Perun. Pozor na rozcestí se žlutou před dolem Perun – žlutá vede na vrch Džbán, nikoliv na hrad! Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 7 km (tam+zpět)

Údolím Javornice krajem Hedčanů

Túra z hradu Krakovce k řece Berounce údolími Krakovického potoka a říčky Javornice pod hradištěm Deliba, správním centrem Hedčanů – polských zajatců, kteří před téměř 1000 lety osídlili kraj mezi Krakovcem a Berounkou. **Popis:** Z Krakovce až k Berounce po červené směr Berounka (Kalinova Ves). Stejnou cestou zpět. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 23 km (tam+zpět).

Z Jesenice na hrad Petrohrad

Výlet z Jesenice (vlastivědné muzeum, koupání ve Velkém rybníce) po značené turistické trase přes bývalou černínskou oboru na trosky středověkého hradu Petrohradu s nádhernou vyhlídkou do krajiny severozápadních Čech. **Popis:** Z náměstí v Jesenici po žluté směr Petrohrad až pod hrad Petrohrad na rozcestí s červenou. Odtud po červené na hrad. Stejnou cestou zpět. Podrobnosti na www.rakovnicko.info. **Délka:** 10 km (tam+zpět)

Další tipy na výlety najdete na www.rakovnicko.info.

INFORMAČNÍ CENTRUM

Městské informační centrum Rakovník

Husovo náměstí 114

Telefon: 313 512 270

Fax: 313 512 331

E-mail: icentrum@knihovna-rakovnik.cz

www.knihovna-rakovnik.cz

Provozní doba:

hlavní sezona (květen-srpen): po–pá 9-17.30, so 9-11

mimo sezonu (září-duben): po, st 9-17, út, čt 9-16, pá 9-14

INFORMAČNÍ MÍSTA

Informační a vzdělávací středisko

Lesů České republiky Křivoklát

Hradní ul. 3, 270 23 Křivoklát

Telefon: 724 525 036, 313 558 242

E-mail: friebertova.ls180@lesy.cz

Provozní doba: pondělí – zavřeno,

1. 4. - 30. 4. – 9-16, 1. 5. - 30. 5. – 9-17, 1. 6. - 30. 6. – 9-17,

1. 7. - 31. 8. – 9-17.30, 1. 9. - 30. 9. – 9-16,

1. 10. - 31. 10. – 10-16, 1. 11. - 14. 12. + svátky – 10-15

Informace v pokladně

Státního hradu Křivoklát

Hrad Křivoklát, 270 23 Křivoklát 47

Telefon: 313 558 440, 313 558 440

Fax: 313 559 165

E-mail: krivoklat@stc.npu.cz, frencl@stc.npu.cz

www.krivoklat.cz

Provozní doba: viz otevírací doba hradu Křivoklátu

Informační a vzdělávací středisko

Správy CHKO Křivoklátsko

Křivoklát - Budy, o. p. s.

Náměstí Sv. Čecha 82, 270 23 Křivoklát

Telefon, fax: 313 558 123

E-mail: is.krivoklat@pvtnet.cz

www.is-krivoklat.cz

Provozní doba: po–pá 8-14.45, so, ne + svátky 10-15

Muzeum Nové Strašecí

U Školy 123, 271 01 Nové Strašecí

Telefon: 313 572 563

E-mail: nstraseci@muzeumtgm.cz

www.muzeumtgm.cz

Provozní doba: út–pá 8-15.30, so 9-13, ne 13–17

Vlastivědné muzeum Jesenice

Náměstí 15, 270 33 Jesenice

Telefon: 313 599 359

E-mail: jesenice@muzeumtgm.cz

www.muzeumtgm.cz

Provozní doba: út-pá 8-15.30, so 8-12, ne 13-17

Informační místo

Dobrovolného svazku obcí Čistá - Senomaty

Úřad městyse Senomaty

Senomaty 242, 270 31 Senomaty

Telefon: 313 540 002

E-mail: cista.senomaty@seznam.cz

www.senomaty.cz

Provozní doba: po, st 8-16.30, út, čt, pá 8-14.30

Správa CHKO Křivoklátsko

270 23 Zbečno 5

Telefon: 313 251 171, 313 554 810

Fax: 313 554 810

E-mail: krivoklat@schkocr.cz

www.krivoklatsko.ochranaprirody.cz/

Provozní doba: po, st 7-16.30

Informační místo Svazku obcí mikroregionu Poddžbánsko

Krupá – Šustna, 270 09 Krupá

Telefon, fax: 313 575 254

E-mail: infocentrum@poddzbansko.cz

www.mikroregion.net/poddzbansko

Provozní doba:

po, st 7.15-17, út, čt 7.15-15, pá 7.15-11

HRADY A ZÁMKY

Státní hrad Krakovec

Trosky gotického hradu ze 14. století s unikátním dřevěným mostem. Individuální prohlídka s průvodcovským textem.

Otevírací doba:

březen, duben, říjen - so, ne 10-16

květen, září - so, ne 9-17

červen-srpen - út-ne 9-18

Telefon: 313 549 302

E-mail: krakovec@stc.npu.cz

www.hrad-krakovec.cz

GPS WGS 84: N50 01.028 E13 38.355

Státní hrad Křivoklát

Jeden z nejvýznamnějších hradů českých knížat a králů s devítisetletou historií. Národní kulturní památka. Dva prohlídkové okruhy (I. – Napříč českou historií aneb Rozmanitost slohů na Křivoklátě, II. – Obranný systém hradu Křivoklátu).

Otevírací doba:

leden–březen - pouze objednané skupiny

nad 10 osob denně, včetně pondělí

duben, říjen – út-ne 9-16

květen, červen, září – út-ne 9-17

srpen - út-ne 9-17.30

listopad, prosinec - so, ne, svátky,

26. – 27. 12., 29. – 31. 12. - 10–15

Telefon: 313 558 440, 313 558 440

E-mail: krivoklat@stc.npu.cz

www.krivoklat.cz

GPS WGS 84: N50 02.250 E13 52.406

Týřov

Trosky hradu ze 13. století.

Přístup: Po turistické trase od mostu

přes řeku Berounku u Skryj (2 km).

Otevírací doba: Hrad je volně přístupný

GPS WGS 84: N49 58.397 E13 47.402

Jinčov

Trosky středověkého hradu, nejmenšího královského hradu v Čechách (pouhé dvě místnosti a věž).

Přístup: Po turistické trase ze Sýkořice (6 km).

Otevírací doba: Hrad je volně přístupný

GPS WGS 84: N50 02.191 E13 59.201

Džbán

Trosky strážního hradu ze 13. století.

Přístup: Po turistické trase z Mutějovic (3 km).

Otevírací doba: Hrad je volně přístupný

GPS WGS 84: N50 12.911 E13 42.783

ZÁMECKÉ PARKY

Zámecký park v Lánech

Krajinářský park (110 ha) u barokního zámku Lány (nepřístupný), letního sídla prezidenta republiky. V parku architektonická výzdoba od Jože Plečnika.

Otevírací doba:

duben–říjen - st, čt 14–18, so, ne, svátky 10–18

GPS WGS 84: N50 07.482 E13 57.300

Zámecký park ve Slabcích

Anglický park (11 ha) s barokní oranžérií a sochařskou výzdobou u empírového zámku (nepřístupný) z roku 1847.

Otevírací doba: Park je volně přístupný

GPS WGS 84: N49 59.992 E13 42.770

LIDOVÁ ARCHITEKTURA

Hamousův statek, Zbečno

Jedna z nejvýznamnějších staveb lidové architektury ve středních Čechách. Usedlost s roubenou obytnou chalupou, jejíž nejstarší části pochází z 16. století. V sezoně každou sobotu ukázka zadělávání a pečení chleba v selské peci.

Kde je: na návsi proti kostelu

Otevírací doba:

květen, září - svátky, so, ne 9-16

červen – út-ne 9-16

červenec, srpen - út-ne 9-17

Telefon: 313 558 440, 724 980 456

E-mail: zbecno@stc.npu.cz

www.zbecno.cz

GPS WGS 84: N50 02.481 E13 55.226.

ROZHLEDNY

Mackova hora u Nového Strašecí

Výhled na Křivoklátsko, město Nové Strašecí, horu Říp...

Kde je: 1 km západně od města Nové Strašecí

Otevírací doba:

květen, červen - so-ne 9-12, 13-17

červenec, srpen - út-ne 9-12, 13-17

září - so-ne 9-12, 13-17

GPS WGS 94: N50 09.447 E13 52.821

Vysoká brána v Rakovníku

Výhled na město Rakovník a jeho okolí.

Otevírací doba:

květen, červen, září - st, so, ne 9-12, 13-17

červenec, srpen - út-ne 9-17

Telefon: 313 512 768

E-mail: rakovnik@muzeumtgm.cz

www.muzeumtgm.cz

GPS WGS 84: N50 06.345 E13 43.909

MUZEA, PAMĚTNÍ SÍNĚ, MUZEJNÍ EXPOZICE

Železniční muzeum ČD, Lužná u Rakovníka

Největší železniční muzeum v ČR s největší sbírkou parních lokomotiv v ČR. Exkurze do opravárenské haly, projížďka úzkokolejkou a unikátním parním motorovým vozem Komarek, expozice předmětů z historie železnice, občerstvení v dobovém jídelním voze...

Kde je: v areálu nádraží Lužná

Otevírací doba: 25. 4. - 31. 5. - so, ne, svátky 9.30-17

2. 6. – 30. 8. - út-ne, svátky 9.30-17

5. 9. – 18. 10. so, ne, svátky 9.30-17

28.10. - 9.30-17

Telefon: 313 537 700

E-mail: luzna@muzeum.cd.cz

www.cd.cz/muzeum

GPS WGS 84: N50 08.695 E13 46.473

Muzeum T. G. M., Pražská brána, Rakovník

Dějiny města a regionu, příroda Rakovnicka, geologie a hornictví (hornická štola), prohlídka gotické Pražské brány (expozice o historii rakovnických ostrostřelců), lapidárium drobných kamenných památek...

Kde: v barokním paláci za kostelem sv. Bartoloměje

Otevírací doba: září-červen - út-ne 9-17

červenec, srpen – út-ne 9-18.30

Telefon: 313 512 768

E-mail: rakovník@muzeumtgm.cz

www.muzeumtgm.cz

GPS WGS 84: N50 06.220 E13 44.039

Vysoká brána, Rakovník

Fotografie starého Rakovníka, gotické deskové oltářní obrazy, vyhlídka na město a okolí.

Otevírací doba:

květen, červen, září - st, so, ne 9–12, 13–17

červenec, srpen - út-ne 9–17

Telefon (Muzeum TGM): 313 512 768

www.muzeumtgm.cz

GPS WGS 84: N50 06.345 E13 43.909

Pamětní síň Oty Pavla, Luh u Branova (u řeky)

Život a dílo spisovatele Oty Pavla, přívoz na řece Berounce.

Otevírací doba: duben-červen, září-říjen - so 9–18, ne 9–15

červenec-srpen - po-ne 9–19, mimo uvedené termíny dohodou

Telefon: 721 380 580

www.otapavel.cz

GPS WGS 84: N50 00.714 E13 50.054

Památník Joachima Barrande, Skryje

Zkameněliny skryjského kambria (trilobiti), život a dílo Joachima Barrande, venkovská světnice našich prababiček, lidová architektura Křivoklátska na fotografiích.

Kde je: vlevo vedle penzionu Trilobit na návsi u kostela
Otevírací doba:

květen, červen, září – so, ne 9-17

červenec, srpen – út-ne 9-17

duben-říjen – po domluvě v Muzeu TGM Rakovník

Telefon: 313 516 226

www.muzeumtgm.cz

GPS WGS 84: N49 57.883 E13 45.958

Muzeum Nové Strašecí

Keltové na Rakovnicku (slavná Hlava Kelta, keltská vesnice, výroba švartnových náramků...), zemědělská usedlost na Novostrašecku.

Kde je: u kostela

Otevírací doba:

út-pá 8-15.30, so 9-13, ne 13-17

Telefon: 313 572 563

E-mail: nstraseci@muzeumtgm.cz

www.muzeumtgm.cz

GPS WGS 84: N50 09.169 E13 54.126

Muzeum lidových krojů, Kněžves

Lidové kroje z Čech, Moravy a Slezska.

Kde je: v budově školy na Václavském náměstí

Otevírací doba:

květen-říjen - po-ne 10-17

10-16 v následujících dnech: 9. a 10. 1., 16. a 17. 1., 6. a 7. 2., 13. a 14. 2., 6. a 7. 3., 13. a 14. 3., 3. a 4. 4., 10. a 11. 4. Otevírací doba listopad a prosinec na www.strankach.muzea.

Telefon: 313 582 206, 737 408 107

www.lidovekroje.cz, www.mestys-knezeves.cz

GPS WGS 84: N50 08.757 E13 38.284

Kounovské kamenné řady, Kounov

Historie výzkumu záhadných Kounovských kamenných řad, zajímavosti Kounova: kaple sv. Vojtěcha, chmelařství, hornictví, lidová architektura...

Otevírací doba:

duben-říjen - út-ne 10-16, jinak po domluvě s OÚ

Telefon (OÚ): 313 119 822

E-mail: kounov@obec-kounov.cz

www.obec-kounov.cz.

GPS WGS 84: N50 12.701 E13 40.692

Muzeum Čistecka, Čistá

Dějiny městečka, spolků, cechů, průmyslové tradice (výroba bot, hoblíků, varhan, parní mlýn...), Jaroslav Vrchlický v Čisté, mlýny na říčce Javornici...

Kde je: na Václavském náměstí pod kostelem

Otevírací doba:

po, st 8.30–11.30, 12–17

út 8.30–11.30, 12–16

čt, pá 8.30–11.30, 12–15, jinak po domluvě na OÚ

Telefon (obecní úřad): 313 549 454, 313 549 500

www.cista-obec.cz

GPS WGS 84: N50 01.675 E13 34.196

Místní muzeum, Hředle

Vlastivěda obce - chmelařství, hornictví, rudý koutek...

Kde je: v domku na návsi proti vchodu do kostela

Otevírací doba: 1. a 3. sobotu v měsíci 8-11.30

Telefon: 724 148 384

GPS WGS 84: N50 11.254 E13 45.000

Vlastivědné muzeum, Jesenice

Historie města a regionu, Tleský poklad, dobová lékárna, příroda Jesenicka, sovy drobných kamenných památek...

Kde je: v SV rohu náměstí při ústí Oráčovské ulice

Otevírací doba: út-pá 8-15.30, so 8-12, ne 13-17

Telefon: 313 599 359

E-mail: jesenice@muzeumtgm.cz

www.muzeumtgm.cz

GPS WGS 84: N50 05.897 E13 28.370

Malé muzeum pivovarnictví

Modely zaniklých pivovarů Rakovnicka a okolí, pivovarské kuriozity, mikrovárna, historické pivní lahve a korbely...

Kde je: v budově obecního úřadu vedle školy

Otevírací doba: so, ne 13-17, pro skupiny i po domluvě

Telefon: 605 463 104, 605 305 578

GPS WGS 84: N50 10.140 E13 46.395

Lesy kolem nás, Křivoklát

Poučná i hravá expozice o křivoklátských lesích.

Kde je: v Informačním a vzdělávacím středisku Lesů ČR v Hradní ulici (při silnici cca 200 m nad hradem)

Otevírací doba:

květen–září - po–pá 8–16, so, ne 10–16

říjen–duben - po–pá 8–16, so, ne

jen pro skupiny po domluvě

Telefon: 313 558 210, fax: 313 558 345

E-mail: ls180@lesy.cz

GPS WGS 84: N50 02.286 E13 52.737

Muzeum T. G. Masaryka, Lány

Život a dílo prezidenta Tomáše G. Masaryka, budování samostatného československého státu, T. G. M. ve výtvarném umění...

Kde je: cca 100 m od zámku směr Stochov

Otevírací doba:

listopad-březen - út-ne 9-16

duben-červen, září, říjen – út-pá 9-16, st, čt, so, ne 9-18

červenec, srpen – út-ne 9-19

Telefon: 313 502 608

E-mail: lany@muzeumtgm.cz

www.muzeumtgm.cz

GPS WGS 84: N50 07.546 E13 57.301

Muzeum sportovních vozů, Lány

Historické i současné sportovní vozy, trenážery.

Otevírací doba: duben-září 10-17,

říjen-březen - st, so, ne 10-16

Telefon: 313 502 045, e-mail: classic@lany.cz

www.classic.lany.cz

GPS WGS 84: N50 07.505 E13 57.012

Pamětní síň Alice Masarykové a ČČK, Lány

Život a dílo Alice Masarykové, červený kříž v československé a české historii.

Kde: v ulici Za školou 200

Otevírací doba: út-ne 9-19

Telefon: 313 502 450

www.muzeumtgm.cz

GPS WGS 84: N50 07.598 E13 57.150

Elektroskanzen Čechův mlýn, Šlovice

Unikátně dochovaná původní strojovna jedné z prvních elektráren v Čechách + prohlídka malé vodní elektrárny.

Otevírací doba: nejlépe po předchozí domluvě

Adresa: Šlovice čp. 8, 270 41 Slabce

Telefon: 313 550 249, 604 754 449

E-mail: cechuv.mlyn@seznam.cz

www.mlynamveslovice.ic.cz, www.rakovnicko.info

GPS: 49°58'5.14"N; 13°44'52.05"E

ŽELEZNIČNÍ MUZEJNÍ PROVOZ

Kolešovka

Letní jízdy historického parního vlaku na trati č. 125 z Lužné u Rakovníka do Kolešovic a zpět. Součástí cesty prohlídka sbírky historických kolejových vozidel Klubu historie kolejové dopravy na Vlečce v Kněževsi.

Provozovatel: KHKD, s. r. o., U Hranic 15, 100 00 Praha 10

Telefon: 267 312 957, 602 373 431

www.khkd.cz.

Jízdní řád Kolešovky 2009 najdete na konci brožury.

GALERIE, VÝSTAVNÍ SÍNĚ

Rabasova galerie Rakovník

Výstavní síň ve Vysoké ulici 232

Stálá expozice díla malíře - krajináře Václava Rabase, prohlídka barokní synagogy.

Kde je: ve Vysoké ulici 232

Otevírací doba:

březen-listopad - út-ne 10-18

prosinec-únor út-pá 10-18, so-ne 10-16

Telefon: 313 513 953

E-mail: rabasova.galerie@worldonline.cz

www.rabasgallery.cz

GPS WGS 84: N50 06.364 E13 43.809

Nová výstavní síň

Krátkodobé výstavy.

Kde je: ve Vysoké ulici 230

Otevírací doba:

březen-listopad - út-ne 10-18

prosinec-únor - út-pá 10-8, so-ne 10-16

Telefon: 313 511 549

E-mail: rabasova.galerie@worldonline.cz

www.rabasgallery.cz

GPS WGS 84: N50 06.363 E13 43.824

Výstavní síň Na radnici

Krátkodobé výstavy.

Kde je: v budově radnice na Husově náměstí

Otevírací doba:

březen-listopad - út-ne 10-18

prosinec-únor út-pá 10-18, so-ne 10-16

Telefon: 313 513 953

E-mail: rabasova.galerie@worldonline.cz

www.rabasgallery.cz

GPS WGS 84: N50 06.255 E13 43.702

Výstavní síň Jiřího Anderleho, Pavlíkov

Retrospektivní expozice z díla světoznámého grafika a malíře Jiřího Anderleho, rodáka z Pavlíkova.

Kde je: v budově úřadu městyse vedle kostela

Otevírací doba: po-pá 8-12, 13-16

Telefon: 313 533 775

E-mail: obec pavlikov@tiscali.cz

www.pavlikov.cz

GPS WGS 84: N50 03.400 E13 44.350

Galerie Samson Cafeé, Rakovník

Výstava a prodej uměleckých děl a předmětů, autorské večery, nealkoholická a nekuřácká kavárna, koncerty.

Kde je: v ulici V Brance

Otevírací doba: út-so 10-18

Telefon (Muzeum TGM): 313 516 226

www.muzeumtgm.cz

GPS WGS 84: N50 06.360 E13 43.827

NAUČNÉ STEZKY

Cyklistická NS Lesů ČR Louštín

Okružní z Lužné, Sládkova kříže (CT 0102), délka: 13 km, zaměření: lesy, stromy, vodstvo, značení: rozcestníky LČR.

Cyklistická NS Rakovník-Křivoklát

Z Rakovníka (plavecký bazén) do Křivoklátu (Budy), délka: 18 km, zaměření: příroda, historie, památky, značení: cykloturistické (351 a 303).

Novostražecká NS

Okružní Novým Strašecím (z Komenského náměstí) a jeho okolím, délka: 11 km, zaměření: příroda, historie, archeologie, značení: bílý čtverec se zeleným pruhem.

NS Brdatka

Z Křivoklátu (hrad) do Zbečna (náves) přírodní rezervací Brdatka, délka: 7 km, zaměření: PR Brdatka, příroda CHKO Křivoklátsko, jen pro pěší, značení: bílý čtverec se zeleným pruhem.

NS Buštěhradská dráha (část)

Z rozcestí u Pilského rybníka u Rudy k hájovně Píně u silnice na Lány, délka: 3 km, zaměření: pozůstatky koněspřežné dráhy, značení: směrovky KČT na obou koncích trasy.

NS Jesenicko

Okružní z Jesenice (ŽST) a jejím okolím, délka: velký okruh 19 km, malý okruh 6 km, zaměření: vlastivěda Jesenicka (příroda, historie, ekologie atd.), značení: bílý čtverec se zeleným pruhem.

NS Kounovské kamenné řady

Ze ŽST Mutějovice přes vrch Rovina se záhadnými Kounovskými kamennými řadami, délka: 5 km, zaměření: vlastivědné (Kounovské kamenné řady, Přírodní park Džbán, archeologie atd.), značení: bílý čtverec se zeleným pruhem.

NS Lánská obora

Okružní od Lesní správy Lány k Lánské oboře, délka: 5 km, zaměření: Lánská obora a pozorování zvěře, značení: žluté a oranžové směrovky.

NS Lesů ČR Louštín - pěší

Okružní z Lužné Sládkova kříže, délka: 4,5 km, zaměření: příroda, historie luženských lesů atd., značení: rozcestníky LČR.

NS Novostražecsko

Okružní Novým Strašecím (ŽST) a jeho okolím, délka: 14 km, zaměření: vlastivědné: (příroda, Keltové, historie) značení: bílý čtverec se zeleným pruhem.

NS Paraplíčko

Z Křivoklátu (parkoviště nad hradem) k vyhlídce Paraplíčko, délka: 1 km, zaměření: hrad Křivoklát, fauna, flora, vyhlídka Paraplíčko, jen pro pěší, značení: žlutá KČT.

Školní NS Křivoklát

Z Křivoklátu (křižovatka u mostu do Roztok) k Velké Bukové, délka: 8 km, zaměření: příroda Křivoklátska (doplňk k výuce přírodopisu), jen pro pěší, značení: panely naučné stezky.

NS U Eremita

Od ústí potoka Klucná do Berounky u Roztok k Branovu přes Přírodní rezervaci U Eremita, délka: 1 km, zaměření: stromy v PR a CHKO Křivoklátsko, jen pro pěší, značení: podle tabulek s čísly u stromů.

Vodácká NS Berounka

Vodácká trasa po řece Berounce z Kalinovy Vsi u Zvíkovce do Řevnic, délka: 62 km, zaměření: vlastivědné (příroda, geologie, osobnosti atd.), panely u řeky.

ZNAČENÉ VYCHÁZKOVÉ OKRUHY

Vycházkové okruhy kolem hradu Křivoklátu

Čtyři nenáročné okruhy (3-8 km) - Královská pěšina, Sokolí, Leontýnina cesta, Bednářská stezka k nejkrásnějším vyhlídkám na hrad Křivoklát a k nejzajímavějším místům v okolí hradu (vyhlídka Paraplíčko, kaplička svatého Eustacha, vyhlídkový Gloriet atd.) Začátek všech okruhů je na rozcestí pod Velkou věží hradu Křivoklátu.

Městský vycházkový okruh Rakovník

Zhruba desetikilometrový okruh za pamětihodnostmi a zajímavými místy Rakovníka a jeho nejbližšího okolí. Začátek okruhu před kostelem sv. Bartoloměje na Husově náměstí.

Vycházkový okruh Maxova obora

Zhruba čtrnáctikilometrový okruh luženskými lesy. Začátek okruhu u železničního nádraží Lužná.

TURISTIKA

PĚŠÍ TURISTIKA TURISTICKÉ TRASY

ČERVENÉ

0001 Kalinova Ves – Beroun

Kalinova Ves (0047, 0207) – Hradiště 2 – Čilá 4 – Slapnice 5 – Skryje, kostel (1092, 1408, 3057) 7 – Skryje, most (1092, 3075, 6118) 8 – Bývalý Kouřimecký přívoz 11,5 – Hájovna Křiniště 13,5 – V potocích (1004, 6031) 16 – Nezabudice 17 – Nezabudický mlýn 18 – Pod Amerikou 20 – Roztoky, most (6053) 22 – Roztoky, nahoře (6053) 23 – Pod Beraníkem (6027) 25 – Dlouhý hřeben (0033) 26 – U Pusté seče 28,5 – Žloutkovická hájenka (6026) 31 – Pod Hrachovkou (1024) 32 – Jalovčina 33 – Čerchov 35 – Čerchov, vyhlídka 0,1 – Nižbor (0094, 1079, 3053, 6049) 37,5 – Stradonice 39 – Beroun 46.

0029 Nové Strašecí – Čelechovice

Nové Strašecí, ŽST (3023) – Nové Strašecí (6028) 2 – Rozcestí se žlutou (6028) 3,5 – Oborský rybník 4 – Mšecké Žehrovice 6 – Lodenice 8,5 – Čelechovice 11 – Kačice (6023) 13,5 – Srby (3022) 16,5 – Kamenné Žehrovice 19 – Doksy 20,5.

0030 Zbečno – Jinčov

Zbečno, ŽST – Zbečno (3024, 6132) 1,7 – Sýkořice 2,7 – Řepišťe 5,2 – Skalka, hájovna 7,7 – Rozcestí k Jinčovu 8,2 – Jinčov, zřícenina 0,7 – Kouty 9,7 – Chyňava 17,2 – Beroun 27,7.

0033 Dlouhý hřeben – Nový Jáchymov

Dlouhý hřeben (0001) – Rozcestí s modrou (1022) 1 – Leontýnský zámek (0033, 1022) 1,5 – Buček 4 – Nový Jáchymov (1024, 3053) 6 – Hudlice (1021) 10,5 – Lísek (6049) 13 – Beroun 20.

0035 Leontýnský zámek – Točník

Leontýnský zámek (0033, 1022) – Karlov 2,5 – Na Vartě 5 – Rozcestí pod Čihadlem 6 – Zelený kříž 8 – Rozcestí v polesí Jestřáb (3056) 9 – Hředle 11,5 – Točník 15,5.

0039 Lány – Křivoklát

Lány (6033) – Myslivna Šubrt 1 – Pánova louka 2,5 – Ploskovská myslivna 5 – Na Vápenici (6024) 6 – Rozcestí u Lánské obory (3020) 9 – Na Lubech (6132) 10,5 – V Kovářově luhu 12,5 – Klíčava, pod přehradou 13,5 – Klíčava, přehrada 0,1 – Pod Javůrkem 15,5 – Písky (3024, 6030) 17,5 – Rozcestí se zelenou (3024) 18 – V Brdatce 19 – Křivoklát, hrad (0040, 6053) 21.

0040 Křivoklát – Rakovník

Křivoklát, hrad (0039, 6053) – Křivoklát, ŽST (6053) 0,5 – Losy 2,5 – Nad Popelkou 4,0 – Kalubice 6 – Pustověty, ŽST 7,3 – Pustověty (1004) 7,5 – Lašovice, ŽST 9,5 – Rozcestí s modrou (1004) 10 – Dolní Chlum 12,5 – Papírna 15 – Rakovník, ŽST 17,5 – Rakovník, náměstí (0046, 0047, 1074, 3084, 3100) 18.

0046 Rakovník – Louny

Rakovník, náměstí (0040, 0047, 1074, 3084, 3100) – Rakovník, Šamotka 2,5 – Bartošský rybník 3 – Myslivna Belšanka (1004) 5,5 – Krásná dolina (1004) 7 – Rozcestí s modrou (1004) 9 – Merklův pramen 9,5 – Pod Klukem (3054) 11 – Maxova obora (1074) 11,5 – Louštín, rozcestí (3105) 13 – Krušovice 14,5 – Hředle 18,5 – Džbán (6013) 20,5 – Třeboc 22 – Na Hýži 23 – Dolní Ročov (3941) 27 – Úlovice 28,5 – Brodec 33 – Líšňany 35,5 – Louny, U vodárny (1630) 39 – Louny 40,5.

0047 Rakovník – Kalinova Ves

Rakovník, náměstí (0040, 0046, 1074, 3084, 3100)
– Rakovník, U stadionu (3100) 1 – Lubná 5 – Žďáry 8
– Malinová 10 – Rozcestník v poli 10,5 – Bývalý Polský
ovčín 11,5 – Zhoř 13 – Krakovec (6032) 15 – Prostřední
jedlina 16,5 – Prachárna (0205) 18 – Pod Ostrým vrchem
19 – Bývalá myslivna Marek 21 – Čertovec 23,5 – Ústí
potoka Javornice 27 – Kalinova Ves (0001, 0207) 27,5.

0205 Prachárna (Machův mlýn) – Mariánská Týnice

Prachárna (0047) – Milíčov 1 – Uhrovic mlýn 3 – Cuk-
rovic mlýn 6,5 – Rybník Ožehák 8 – Strachovice, u ŽST
(1429) 10 – Hradecko 13 – Hubenov 15,5 – Mariánská
Týnice (1433) 19.

MODRÉ

1004 V Potocích – Kladno

V Potocích (0001, 6031) – Gypsárna (6031) 1 – Malá
Buková 3 – Pod Čepinou 4 – Pustověty (0040) 6,5 – Lašo-
vice, ŽST 8,5 – Rozcestí s červenou (0040) 9 – Marvany,
hájovna (6030) 10,5 – Pod Špičákem 12,5 – Chladná
stráž 14 – Myslivna Belšanka (0046) 15,5 – Krásná dolina
(0046) 17 – Rozcestí s červenou (0046) 19 – Rozcestí se
žlutou (6033) 22 – Řevničov, ŽST (3054, 6013, 6033) 23 –
Pod Malým Louštínem (3105, 6013) 24,5 – Bucký rybník
28 – U rybníka Punčocha (6028) 31 – Červený rybník 34
– Mšec (6029) 36 – Pod Hájem 39 – Martinice 40 – Drnek
41 – Hradečno 43 – Smečno 45 – Svinařov 46,5 – Libušín
49 – Sv. Jakub 51 – Kladno - Rozdělov 51,5.

1020 U Můstku – Krtské skály rozcestí

U Můstku (0015) – Krty 2 – Krty, ŽST 2,3 – Krtské skály
3,3 – Krtské skály, rozcestí (3076) 4.

1022 Leontýnský zámek – Pod Malým Vlastcem

Leontýnský zámek (0033, 0035) – Rozcestí s červenou
(0033) 0,5 – Karlova Ves, U Buku (3056) 3 – Pod Špičkou
(3056) 4,5 – U Háků (6127) 6,5 – Bušohrad, hájovna 9,5
– Pod Malým Vlastcem (3057) 11.

1023 Svatý Hubert – Vlčí hora

Svatý Hubert (1429, 6032) – Kosobody (3100) 3,5
– Kosobody, ŽST 5,5 – Bedlno 7,5 – Tobiášův vrch 9 – Vlčí
hora (3988) 9,5.

1024 Žloutkovice, ŽST – Nový Jáchymov

Žloutkovice, ŽST (6026) – Pod Hrachovkou (0001) 1,5
– Červený kříž 4 – Nový Jáchymov (0033, 3053) 5,5.

1074 Maxova obora – Rakovník

Maxova obora (0046) – Sládkův kříž 1,5 – Lužná, ŽST 3 – Hlavačov, odbočka 6,5 – Hlavačov 0,1 – Rozcestí 8 – Rakovník, náměstí (0040, 0046, 0047, 3084, 3100) 10,5.

1089 Třeboc – Žerotín

Třeboc (0046) – Na Hýži (0046) 1 – Kroučová 4 – Kalivodský les 5,5 – Obora 8 – Na Voškové 9 – Milý (6029) 11 – Na Spáleníšti 14,5 – Bílichov 17,5 – Žerotín (3941) 20,5.

1092 Skryje – Novosedly

Skryje, kostel (0001, 1408, 3057) – Skryje, most (0001, 3075, 6118) 1 – Hřebečnický 4,5 – Novosedly, rozcestí (6031) 6,5.

1408 Sýkorův mlýn – Skryje

Sýkorův mlýn – Ostrovecký mlýn 4 – Pod Ostrovcem 4,5 – Jankovský mlýn (3515) 5 – Slap, hájovna, a Podmokelský mlýn 8 – Skryjské jezírko 9,5 – Skryje, kostel (0001, 1092, 3104) 12,5.

1429 Svatý Hubert – Kožlany

Svatý Hubert (6032) – Smrk 3 – Nová Ves 3,5 – Kůzová (3104) 4,5 – Strachovice 7,5 – Strachovice, u ŽST (0205) 8 – Kožlany, sídliště 10 – Kožlany 10,5 – Černíkovice 14 – Všehrdy 17 – Krašov (6606) 20,5.

ZELENÉ

3023 Nové Strašecí – Městečko

Nové Strašecí, ŽST (0029) – Ruda 2 – Pilský rybník 4,4 – Rozcestí se žlutou (6033) 4,5 – Brejl, BUS 8 – Svatá Alžběta 9 – Pařeziny 10 – Mečná (6030) 11,5 – Městečko 15 – Městečko, ŽST 15,5.

3024 Zbečno – Písky

Zbečno (0030, 6132) – Pod Štíhlicí 1 – Rozcestí s červenou (0039) 3 – Písky (6030) 3,5.

3054 Řevničov – Pod Klukem

Řevničov, ŽST (1004, 6013, 6033) – Pod Klukem (0046) 3.

3056 Karlova Ves – Hřeben

Karlova Ves, U Buku (1022) – Pod Špičkou (1022) 1,5 – Na Škrobě 2,5 – Broumy (6127) 3,5 – Kublov 6 – Kolna hájovna 8,5 – Rozcestí v polesí Jestřáb (0035) 10,5 – V Potocích 12,5 – Hřeben 13,5.

3057 Skryje – Točník

Skryje, kostel (0001, 1092, 1408) – Pod Malým Vlastcem (1022) 4 – Vlastec, hájovna (6614) 6 – Hřebeny, hájovna (6127) 8 – Věrovice 10,5 – Březová 13 – Točník 15.

3075 Marek – Skryje

Bývalá myslivna Marek (0047) – Modřejevovice 2,5 – Slabce 4,5 – Újezdec (6031) 6 – Šlovice 9,5 – Skryje, most (0001, 1092, 6118) 11,5.

3076 Jesenice – Žihle

Jesenice, ŽST (3100, 6032) – Pod Drahoušským vrchem 1 – Krtský rybník 3 – Krtské skály, rozcestí (1020) 3,5 – Ostrovec 5 – Chvojkovský mlýn 8 – Žihle, kostel (1403) 11 – Žihle, ŽST (1403, 6607).

3084 Rakovník – Domoušice

Rakovník, náměstí (0040, 0046, 0047, 1074, 3100) – U sv. Antonína 1,5 – U Martina 3 – Olešná 4,5 – Na Pražské cestě 6,5 – Lišany, bývalá ŽST 7,5 – Na Borech 9 – Sv. Gothard 11 – Krupá 11,5 – Kostel sv. Prokopa 16 – Perun (6013) 18 – Džbán, hrad, odbočka 19 – Džbán, hrad 0,5 – Pod Džbánem (6943) 19,5 – Domoušice 22,5 – Domoušice, ŽST 23.

3100 Rakovník – Jesenice

Rakovník, náměstí (0040, 0046, 0047, 1074, 3084) – Rakovník, U stadionu (0047) 1 – U studánky 3 – Senomaty 6 – Šanov 8,5 – Pšovlcký les 12,5 – Klečetné 14 – Milíř 15 – Soseň 16,5 – Rozcestí s modrou (1023) 17,2 – Koso-body (1023) 18 – Jesenice (6032) 21,3 – Jesenice, ŽST (3076, 6032) 22.

3104 Čistá – Kůzová

Čistá – Čistá, ŽST 0,5 – Pod Vrabíkovem 2,5 – Kůzová (1429) 3,5).

3105 Pod Malým Louštínem – Louštín

Pod Malým Louštínem (1004, 6013) – Malý Louštín 1 – Louštín 2,5 – Louštín, rozcestí (0046) 3.

3941 Žerotín – Výrov

Žerotín (1089) – U křížku 4,5 – Čertovna 6 – Dřevíč, vrch (7030) 9,5 – Smilovice 11,5 – Dolní Ročov (0046) 13 – Ročov 14 – Solopysky 16,5 – Pravda 20 – Pod Pravdou I 20,5 – Pod Pravdou II 21 – Brůdek 22 – Pod Výrovem 26,5 – Výrov 27.

3988 Krásný Dvůr – Petrohrad

Krásný Dvůr, ŽST – Kryry 17 – Jesenická křižovatka 26 – Vlčí hora 28 – Špryberk, odbočka 0,5 – Chotěšov 30 – Petrohrad, pod zříceninou (0015, 6032) – 33,5.

ŽLUTÉ

6013 Řevničov – Perun

Řevničov, ŽST (1004, 3054, 6033) – Pod Malým Louštínem (1004, 3105) 1,5 – Řevničovská lísa 2,5 – Řevničov 5 – Rozcestník 7 – Nad Kroučovou 8 – Džbán (0046) – Perun (3084).

6027 Račice – Pod Beráníkem

Ráčice, ŽST – Kolouch, hájovna 1,5 – Pod Beráníkem (0001) 4,5.

6028 Nové Strašecí – Punčocha

Nové Strašecí, náměstí (0029) – Rozcestí s červenou (0029) 1,5 – V Barboře 2,5 – Rybník Punčocha (1004) 4,5.

6029 Milý – Mšec

Milý (1089) – Srbeč 2 – Mšec (1004) 5.

6030 Písky – Marvany

Písky (0039, 3024) – Požáry 1,5 – Mečná (3023) 3,5 – Rozcestí 6,5 – Nový Dům 8 – Marvany, hájovna (1004) 10,5.

6031 V Potocích – Újezdec

V Potocích (0001, 1004) – Gypsárna (1004) 1 – V Habrovém loužku 3 – Novosedly 6,5 – Novosedly, rozcestí (1092) 7,5 – Újezdec (3075) 9.

6032 Krakovec – Petrohrad

Krakovec (0047) – Šípský mlýn 2,5 – Všesulov 4,2 – Všesulov, ŽST 5 – Křekovice 6,5 – V Jedlinách, hájovna 8,5 – Velká Chmelištná 11 – Novina 12,5 – Svatý Hubert (1429) 14 – Pláveč, kaple 16 – Jesenice, ŽST (3100) 18,5 – Jesenice, náměstí (3100) 19,2 – U Pěti dubů 21 – Petrohrad, pod zříceninou (0015, 3988) 23,5 – Petrohrad, zámek (0015) 24 – Petrohrad, ŽST (0015) 25,5.

6033 Řevničov – Lány

Řevničov ŽST (1004, 3054, 6013) – Rozcestí s modrou (1004) 1 – Rybník Horní Kracle 2 – Pilský rybník (3023) 6 – Rozcestí se zelenou (3023) 6,1 – U Zeleného průseku 9 – Lány (0039) 12,5.

6053 Křivoklát – Roztoky

Křivoklát, ŽST (0040) – Křivoklát, hrad (0039, 0040) 0,5
– Vyhlídka na hrad 0,8 – Roztoky, most (0001) 2,5 – Roztoky, ŽST 3,5 – Roztoky, nahoře (0001) 4.

6118 Skryje – Týřov

Skryje most (0001, 1092, 3075) – Týřov, zřícenina 2.

6132 Luby – Zbečno

Na Lubech (0039) – Hájovna Kaly 0,5 – Pod Kozou 2
– Sýkořice 3 – Zbečno (0030, 3024) 4.

6943 Pod Džbánem – Kounov, ŽST

Pod Džbánem (3084) – Mutějovice, ŽST 0,5 – Kounovské kamenné řady 2,5 – Rovina, hájovna (1630) 3,5 – poutní kaple sv. Vojtěcha 4 - Kounov (U Tří lip – expozice Kamenné řady u Kounova) – 5,5 – Kounov, ŽST 6,5

7030 Dřevíč – Brodec

Dřevíč, vrch (3941) – Dřevíč, kaple sv. Václava 1,5 – Vinařice 5,5 – Divice 7 – Brodec (0046) 10.

CYKLOTURISTIKA

Rakovnicko – Top cykloregion v Česku

2. místo v soutěži cykloregionů ČR 2008

ZELENÁ STEZKA

Greenway Berounka–Střela

Jsou cyklotrasy, kde jen polykáte kilometry. A pak je tu greenway Berounka–Střela, pohodová osmdesátikilometrová cyklotrasa nádhernou krajinou Chráněné krajinné oblasti Křivoklátsko a Přírodních parků Jesenicko a Horní Střela. Na greenway mezi řekami Berouňkou a Střelou vás čeká i prohlídka hradu Křivokláta, Rakovníka – města piva a gotických věží, historického městečka Rabštejn, zámku a parku v barokní perle západních Čech – měste Manětíně, koupání v romantických rybnících na Jesenicku nebo setkání s Dědkem a Bábou – obřimi balvany u Žihle.

Roztoky u Křivokláta (navazující CT: 303) – Křivoklát – Městečko (0048) – Pustověty (0046, 0047) – Rakovník (0102, 201, 351) – Senomaty (8165) – Klečetné (8167) – Soseň (2260) – Jesenice – Ostrovec (2152) – Žihle (2261) – Sklárna (2152) – Nový Dvůr (2161) – Rabštejn nad Střelou (2161) – Manětín (35, 352)

Parametry trasy - délka: 79,2 km; začátek: Roztoky u Křivokláta, jez Roztoky (CT 303 Rakovník-Hořovice); konec: Manětín (CT 35 Plzeň-Měděnec, 352 Klášter Teplá – Rokycany); trasa: cyklostezky, silnice II., III. a IV. třídy, lesní a polní cesty; značení: symbol modré vlny; náročnost: lehká v úseku Roztoky–Klečetné, střední Klečetné–Žihle, těžká Žihle–Manětín; převýšení: 359 m

TÉMATICKÉ CYKLOTRASY

Kolešovka

Tematická cyklotrasa krajem muzejní železnice Kolešovky.

Kolešovice (8166) – Přílepy (8165) – Kněžves (8165, 8168) – Lužná, nádraží – Lužná, Čejkovka (0102)

Parametry trasy: délka: 17 km; začátek: Kolešovice, ŽST (CT 8166 Čížkov–Přílepy); konec: Lužná, Čejkovka (CT 0102 Rakovník–Nové Strašecí); trasa: polní a lesní cesty, silnice III. a IV. třídy; náročnost: lehká; převýšení: 49 m

CYKLOTRASY

0016 Broumy - Kalinova Ves

Broumy (303) – Skryje, Pod Roubíkem (0045) – Zvíkovec, Kalinova Ves (0043). Délka: 17 km; trasa: silnice III. a IV. třídy, malý provoz; náročnost: těžká (v úseku Skryje, Pod Roubíkem - Podmokly, Slap značné převýšení)

0043 Krakovec - Zbiroh

Krakovec (0044) – Milíčov – Slatina (2265) – Zvíkovec, Kalinova Ves (0016) – Zbiroh (0005, 0006). Délka: 27,9 km; trasa: polní cesty, silnice II., III. a IV. třídy; náročnost: střední

0044 Krakovec - Týřovice

Krakovec (0043) – Újezdec (0046) – Týřovice (0045). Délka: 15,5 km; trasa: silnice III. a IV. třídy; náročnost: střední, těžká (v úseku Zhoř - Krakovec větší převýšení)

0045 Skryje, Pod Roubíkem - Roztoky u Křivokláta

Skryje, Pod Roubíkem (0016) – Týřovice (0044) – Roztoky u Křivokláta (303). Délka: 18,2 km; trasa: silnice II. a III. třídy; náročnost: střední-těžká (v úseku Skryje - Skryje, most a Višňová, křižovatka - Roztoky)

0046 Pustověty - Újezdec

Pustověty (0047, 303) – Újezdec (0044). Délka: 15,9 km; trasa: silnice II. a III. třídy; náročnost: střední (v úseku Pustověty - Lašovice, vrch Radlice, velké převýšení)

0047 Pustověty - Děvín

Pustověty (0046, 303) – Děvín (201). Délka: 5,7 km; trasa: silnice II. a IV. třídy; náročnost: střední (převýšení v úseku Pustověty - křižovatka II/227 Rakovník - Městečko)

0048 Brejl, U Myšinky - Městečko

Brejl, U Myšinky (201) – Městečko (303). Délka: 8,4 km; trasa: silnice II. třídy, lesní cesty; náročnost: těžká (úsek od Mečné, rozcestí k údolí potoka Ryzavá nerovnosti a velké převýšení)

0050 Zdejcina - Karlova Ves

Zdejcina (0052) – Nižbor (0049, 0051) – Žloutkovice (0054) – Karlova Ves (303). Délka: 18,1 km; trasa: silnice II., III. a IV. třídy, lesní cesty; náročnost: střední-těžká (v úseku Žloutkovice - Žloutkovická hájovna značné převýšení)

0102 Rakovník - Nové Strašecí

Rakovník (201, 303, 351) – Rakovník, Šamotka (0103) – Lužná, Čejkovka (8168) – Louštín, rozcestí pod Malým Louštínem (8192) – Ruda (0103) – Nové Strašecí (8192). Délka: 26,8 km; trasa: cyklostezky, silnice III. a IV. třídy; náročnost: střední, těžší v úseku Sládkův kříž - Louštín (větší převýšení)

0103 Rakovník, Šamotka - Ruda

Rakovník, Šamotka (0102) – Amálie, rozcestí (201) – Brejl, rozcestí (201) – Ruda (0102). Délka: 13,8 km; trasa: lesní cesty, silnice IV. třídy; náročnost: střední

201 Rakovník - Praha, Zličín

Rakovník (0102, 303, 351) – Děvín (0047) – Amálie, rozcestí (0103) – Brejl, rozcestí (201) – Brejl, U Myšinky (0048) – Ploskov (0049) – Žilina – Družec (0018) – Hájek (A50) – Zličín (A15). Délka: 46 km; trasa: silnice II., III. a IV. třídy; náročnost: střední, těžká v úseku Rakovník - Děvín (značné převýšení)

303 Rakovník - Hořovice

Rakovník (0102, 201, 351) – Pustověty (0046, 0047) – Městečko (0048) – Roztoky u Křivokláta (0045) – Karlova Ves (0050) – Broumy (0016) – Kublov (0052) – Křižovatky (0056) – Točnick (0005) – Hořovice (3, 302). Délka: 48,8 km; trasa: cyklostezky, silnice II., III. a IV. třídy; náročnost: lehká (Rakovník - Křivoklát), střední (Křivoklát - Hořovice)

304 Řevničov - Louny

Řevničov (8192) – Třeboc (8167) – Ročov (3035) – Louny (202, 232, 353). Délka: 31 km; trasa: silnice II., III. a IV. třídy, lesní a polní cesty; náročnost: lehká

351 Rakovník - Manětín

Rakovník (0102, 201, 303) – Senomaty (8165) – Klečetné (8167) – Soseň (2260) – Ostrovec (2152) – Žihle (2261) – Sklárna (2152) – Nový Dvůr (2261) – Rabštejn nad Střelou (2261) – Manětín (35, 352). Délka: 56,6 km; trasa: polní a lesní cesty, silnice II., III. a IV. třídy; náročnost: lehká v úseku Rakovník–Klečetné, střední v úseku Klečetné–Žihle, těžká v úseku Žihle–Manětín

2260 Soseň - Mladotice, zastávka

Soseň (351) – Kralovice (2261) – Mariánská Týnice, rozcestí (2264) – Mladotice, zastávka (352). Délka: 29,7 km; trasa: polní a lesní cesty, silnice II., III. a IV. třídy; náročnost: střední

8165 Senomaty - Vlkov, rozcestí

Senomaty (351) – Přílepy (8166) – Kněžves (8168) – Vlkov, rozcestí (8167). Délka: 13,6 km; trasa: silnice III. a IV. třídy, náročnost: lehká

8166 Přílepy - Čížkov, rozcestí

Přílepy (8165) – Čížkov, rozcestí (8167). Délka: 8,4 km; trasa: polní cesty, silnice III. třídy; náročnost: lehká

8167 Klečetné - Třeboc

Klečetné (351) – Čížkov, rozcestí (8166) – Vlkov, rozcestí (8165) – Třeboc (304). Délka: 42,9 km; odbočka: 8167A Vrbice, rozcestí - Kolečov (délka 1,6 km); trasa: silnice II., III. a IV. třídy, lesní a polní cesty; náročnost: lehká, střední v úseku Velká Černoc - Vlkov, rozcestí, Vlkov – Děkov a Perun - Džbán

8168 Kněžves - Lužná, Čejkovka

Kněžves (8165) – Lužná, Čejkovka (0102). Délka: 11,9 km; trasa: silnice III. a IV. třídy, lesní a polní cesty; náročnost: lehká

8192 Nové Strašecí - Řevničov, rozcestí Louštín

Nové Strašecí (0102) – Řevničov (304) – Řevničov, rozcestí Louštín (0102). Délka: 20,6 km; trasa: silnice III. a IV. třídy, lesní a polní cesty; náročnost: lehká

SPORTOVNÍ CYKLISTICKÉ TRASY

MTB Jesenický surovec – velký okruh, Jesenice

Začátek: kemp V Jahodovém lese; konec: hráz Velkého rybníka; délka: 22 km; náročnost: těžká; značení: modrý trojúhelník ve žlutém čtverci

MTB Jesenický surovec – malý okruh, Jesenice

Začátek: hráz Velkého rybníka; konec: kemp V Jahodovém lese; délka: 6 km; náročnost: střední; značení: červený trojúhelník v bílém čtverci.

SLUŽBY PRO CYKLISTY – CYKLOSERVISY

Cykloport – Václav Zelenka

Nové Strašecí, Palackého 34

Telefon: 313 572 350

Provozní doba:

po–pá 9–11.30, 14–17, so 9–11

GPS WGS 84: N50 09.129 E13 53.994

Ramala, Bike centrum

Rakovník, Komenského náměstí

Telefon: 313 512 361

Provozní doba:

po–pá 9–18, so 9–12

GPS WGS 84: N50 05.932 E13 43.755

Jízdni kola Rezek – Rezková

Rakovník, Martinovského 182

Telefon: 313 517 417

Provozní doba:

po–pá 8.30–17.30, so 8.30–12

GPS WGS 84: N50 06.266 E13 44.022

Velocentrum SOIL SCHAUFF

Roztoky, Roztoky 47

Telefon: 313 558 295, 602 368 846

Provozní doba: út–pá 9–11, 13–17, so 9–11

Cyklo Vaněček

Roztoky

Telefon: 313 558 844, 776 768 479

Provozní doba:

duben–září - po–pá 9–18, so–ne 9–14,

mimo sezonu provozní dobu dle dohody

GPS WGS 84: N50 01.649 E13 51.848

VODÁCTVÍ, RAFTING

Vodácká trasa Berounka (rakovnická část)

Rakovnická část vodácké trasy Berounka začíná u jezu ve Zvíkovci (81,8 řkm; zároveň začátek Vodácké naučné stezky Berounka) a končí v Sýkořici na 48 řkm. Jezy: 81,8 Zvíkovec – nesjízdný, 80,6 Kostelík - protržený, sjízdňý, 77,4 Čilá – obtížně sjízdňý, 66,8 Nezabudický mlýn – sjízdňý při vyšším stavu vody vpravo, 63,1 Roztoky – nesjízdňý, 51,0 Valentův mlýn – sjízdňý. Vzhledem ke své mírnosti je rakovnická část vodácké trasy Berounka vhodná i pro začínající vodáky. Podrobný itinerář trasy na www.Rakovnicko.info.

Umělá slalomová dráha, Roztoky

Technické parametry: ZWC – WW III, délka tratě 250 m, šířka tratě 6–12 m, průtok 15 m³/s, spád 15 promile.

Provozovatel: Kanoistický klub Rakovník

Telefon: 313 540 385, 602 362 818, 602 344 182, 602 344 668, 608 541 668.

GPS WGS 84: N50 01.501 E13 51.657

SLUŽBY PRO VODÁKY

PŮJČOVNY LODÍ, RAFTŮ

Kanoistický klub Rakovník, loděnice Roztoky

Půjčovna lodí, raftů a vodáckých potřeb.

Telefon: 602 362 818, 602 344 182

ASK Sport, Rakovník

Půjčování plastových a laminátových kanoí, turistických kajaků, raftů a příslušenství, doprava lodí.

Telefon: 605 266 162, 776 266 162

JEZDECTVÍ

JEZDECKÉ STEZKY

Středočeské jezdecké stezky

Rakovnickem prochází páteřní trasa Středočeských koňských stezek (značená červeně). Vstupuje na Rakovnicko u Lán (ve Vašírově), vede Křivoklátskem přes Nový Dům, Pustověty, kolem Nezabudic, Hracholusk, Týřovic, přes Hřebečníky, pod Kostelíkem údolím Javornice do Machova mlýna a odtud přes Milíčov, Břežany a u rybníku Vožehák vstupuje na území Přírodního parku Džbán,

přes který vede kolem Strachovic, Vysokou Libyni do Bílova, kde se napojuje na jezdecké stezky Plzeňského kraje. Z Křivoklátu-Amalína je značena zelená trasa přes chatovou oblast Děče, kde překračuje Berounku směrem k Újezdu nad Zbečnem a dále pokračuje k Leontýnu a odtud kolem Broum do Jablečna, Přisednice, Třebnušky, Lhotku, Ostrovec, Podmokly, Zvíkovec, Kalinovu Ves a u pily Kostelík se napojuje na červenou trasu. Žluté trasy jsou značeny z Hřebečnick (odbočka z červené) přes Újezdec do Slabec (napojuje se zde na zelenou) a druhá trasa je značena odbočkou u Leontýna (ze zelené) kolem Jáchymova do Otročiněvsí.

Severní částí Rakovnicka prochází modrá trasa, která odbočuje z červené u Libovic (Slánsko) a dál vede po území Přírodního parku Džbán přes Srbeč, Milý, Kroučovou, Třeboc, Kounov, Milostín, Povlčín, Svojetín, Novou Ves, Děkov, Vrbici, Hořovičky, dále po území Přírodního parku Jesenicko přes Bedlno, Chotěšov, Jesenici, Chvojkovský mlýn u Podbořánek a v Bílově se napojuje na červenou trasu. Na modré je vyznačena odbočka po okolí Srbče a Bdín.

Další informace k Jezdeckým stezkám na Rakovnicku najdete v nově připravované turistické mapě a turistickém atlasu (květen 2009) a na www.Rakovnicko.info.

REKREAČNÍ VYJÍŽDKY NA KONÍCH

Farma Hedecko

Rekreační vyjížďky na koních, agroturistika, ubytování.

Břežany 62

Telefon: 313 549 459, 724 858 103

www.farma-hedecko.regia.cz

GPS WGS 84: N49 59.837 E13 34.511

EXKURZE

Informační a vzdělávací středisko

Křivoklát - Budy, o. p. s. Křivoklátsko

Exkurze do CHKO Křivoklátsko, vzdělávací programy.

Náměstí Svatopluka Čecha 82, 270 23 Křivoklát

Telefon: 313 558 123,

E-mail: is.krivoklat@pvtnet.cz

www.pvtnet.cz/www/is.krivoklat

GPS WGS 84: N50 02.223 E13 52.220

Informační a vzdělávací středisko LČR Křivoklát

Exkurze do lesů Křivoklátska, vzdělávací programy.

Hradní 3, 270 23 Křivoklát

Telefon: 313 558 210

Fax: 313 558 345

E-mail: ls180@lesycr.cz

GPS WGS 84: N50 02.286 E13 52.737

Správa CHKO Křivoklátsko, Zbečno

Exkurze do CHKO Křivoklátsko. Vzdělávací programy.

Zbečno 5, 270 23 Zbečno

Telefon: 313 251 178

Fax: 313 554 810

E-mail: krivoklat@schkocr.cz

www.krivoklatsko.ochranaprirody.cz

GPS WGS 84: N50 02.447 E13 55.253

UBYTOVÁNÍ

Rekreační zařízení Soseň

Ivana Vassová, Drahonice 24, 441 01 Lubenec

Telefon: 604 525 817, 605 028 296

19 chatek pro 4 osoby – pro letní provoz, 8 pokojů pro 4 osoby – celoroční provoz. V rekreačním zařízení je jídelna, restaurace (možnost objednat snídaní, polopenzi i plnou penzi), bar. Oplocené hřiště na malou kopanou, stolní tenis, volejbal. K dispozici gril, ohniště, televize, šipky. Možnost pobytu s domácím zvířetem, bezbariérový přístup. Místo i pro stanování.

Venkovská chalupa v Mutějovicích

Roubíková Miroslava, First academic services s. r. o.,

Radčina 14, 161 00 Praha 6

Telefon: 313 575 346, 728 779 191

Venkovská chalupa s 15 lůžky. V přízemí 5 lůžek, v podkroví lůžka pro 10 osob. V chalupě je ústřední topení, televize, satelit, lednice, plně vybavená kuchyň. Na zahradě se nachází dětské hřiště, houpačka, altánek s krbem. Provoz od května do října. V areálu se dále nachází tenisový kurt, squash hala, minigolf, stolní tenis a šipky. Možnost pobytu s domácím zvířetem.

Hotel Jesenice

Golf – Hotel Jesenice s. r. o.

Žatecká 864, 331 41 Kralovice

Telefon: 313 599 260

www.hoteljesenice.cz

Hotel leží v atraktivním prostředí Přírodního parku Jesenicko na břehu Velkého rybníka u obce Jesenice. Poskytuje komplexní služby pro rodinnou a kolektivní rekreaci. Možnost ubytování v pokojích, apartmánech a bungalovech. Možnost sportovního vyžití, venkovní bazén, sauna, solárium. Hotel poskytuje také služby pro kongresové a firemní akce, školení a semináře – je zde 5 učeben, prostředky informačních technologií k dispozici.

Farma Hedecko –Agroturistika

Pavel Škrle, Břežany 62, 270 34 Čistá u Rakovníka

Telefon: 313 549 459, 724 858 103

www.farma-hedecko.regia.cz

Možnost strávení dovolené v areálu soukromé zemědělské farmy Hedecko. Ubytování v apartmánech pro 5 osob s možností dětské postýlky. V každém apartmánu je vybavená kuchyň s jídelním koutem, obývací ložnice, koupelna s WC, sprchový kout, TV. Venkovní posezení u krbu. V areálu je možnost sportovního vyžití, jízdy na koních, rybolov, míčové hry, stolní tenis.

Ubytování u Dvořáků

Radomír Dvořák, Kolečovice 315, 270 02 Kolečovice

Telefon: 606 668 974

www.dvoraci.cz

Samostatný domek na zahradě u rodinného domu v obci Kolečovice. V přízemí 1 lůžko, sprcha, WC, vybavená kuchyňka, TV-SAT. V podkroví pokoj se 3 lůžky. Parkování v uzavřeném prostoru. Pro děti venkovní bazén, pískoviště. K dispozici sauna, terasa s pergolou, gril a udírna. Možnost zapůjčení jízdních kol. Celoroční provoz.

Penzion U Kutílků

Přílepy 48, 270 01 Přílepy

Telefon: 313 582 395, 605 243 292

Ubytování na soukromé rodinné farmě, která se nachází v centru klidné obce nedaleko od města Rakovníka. K pronajmutí jsou zde 4 pokoje (pro 2, 3, 5 a 10 osob), vybavená kuchyňka, televize, po dohodě možnost objednat stravování. Sprcha, WC společné. K dispozici kulečnický, šipky, stolní fotbal, hřiště na plážový volejbal, venkovní bazén, půjčování kol, jízdy na koni. Venkovní posezení u grilu.

Penzion Zdeňka Aichingerová

Aichingerová, Bořivojova 625, 269 01 Rakovník

Telefon: 313 512 690, 605 086 745

Nekuřácký penzion v blízkosti centra města nabízí ubytování ve dvou dvoulůžkových pokojích a jednom apartmánu. Pokoje mají vlastní sprchu a WC, jsou vybaveny též telefonem, chladničkou a TV. V penzionu je možnost využití dvou vybavených kuchyněk. Penzion s celoročním provozem je vhodný pro individuální pobyty, pobyty rodin, malých skupin a seniorů.

Penzion Jaroslava Bidrmanová

Václavská 1531, 269 01 Rakovník

Telefon: 313 514 773

Ubytování v soukromí ve vilové čtvrti Vinohrady. Celoroční provoz, celková kapacita 6 lůžek. K dispozici společenská místnost, televize a satelit, vybavená kuchyň. Parkování u penzionu.

Turistická ubytovna Kolečovice

Provozovatel, rezervace ubytování:

Jiřina Milerová, restaurace Kino, Kolečovice 61

Telefon: 739 073 021

Ubytování ve čtyř pokojích se dvěma až pěti lůžky, umyvadlem (teplá, studená voda) a jídelním koutem. WC (oddělené pro muže a ženy) společné, rovněž sprcha společná.

KOUPÁNÍ, PLAVÁNÍ

Tyršovo koupaliště, Rakovník

Kde: na okraji města při silnici směr Beroun

Orientační provozní doba:

červen–září 9–21 (podle počasí)

www.umkrakovnik.cz

Plavecký bazén, Rakovník

Čtyři vnitřní a venkovní bazény (z toho 2 pro děti), sauna...

Otevírací doba:

po 15-20, út 14-20, st 15-20, čt 14-20,

pá 14-20, so 11-20, ne 10-20,

o letních prázdninách po-ne 9-20.

Informace o ranním plavání, provozu parních lázní, solární louky a finské sauny v recepci bazénu.

Telefon (recepce): 313 518 246

www.umkrakovnik.cz

TIPY NA KOUPÁNÍ V PŘÍRODĚ

Čistá, Vožehův rybník (při silnici Čistá–Kralovice)

GPS WGS 84: N49 59.985 E13 33.709

Jesenice, Velký rybník (na okraji Jesenice směr Plzeň)

GPS WGS 84: N50 05.410 E13 27.998

Třtice, rybník Bucek

GPS WGS 84: N50 10.388 E13 50.788

Zdeslav, rybník Bouberlák (za vsí na Novou Ves)

GPS WGS 84: N50 02.935 E13 32.806

Koupání v řece Berounce se doporučuje v areálech kempů a veřejných tábořišť (Skryje, Višňová, Roztoky, Zbečno, Račice)

VYHLÍDKOVÉ LETY

Aeroklub Rakovník

Vyhlídkové lety podle přání zákazníka.

Telefon: 777 557 007

www.aeroklub-rakovnik.cz

GOLF, MINIGOLF

Golfové hřiště Podbořánky

9 jamek, par 72.

Provozovatel: Golf Club Podbořánky

Telefon: 313 599 888

www.golfpark.cz

Minigolfová aréna Rakovník

18 betonových a 18 eternitových drah.

Adresa areálu: Pod Nemocnicí 2700

Provozovatel: Golfclub 85 Rakovník

Telefon: 603 501 863

<http://rakovnik.cmgs.cz>

KULTURNÍ ZAŘÍZENÍ

Kulturní centrum Rakovník

Na Sekyře 144, Rakovník

Telefon: 313 517 242–3, www.kulturnicentrum.cz

GPS WGS 84: N50 06.160 E13 43.856

Novostrašecké kulturní centrum

Okružní 934, 271 01 Nové Strašecí

Telefon: 313 572340

Mobil: 606 250996

E-mail: i.duskova@novestraseci.cz

www.novestraseci.cz

STÁLÁ, SEZONNÍ KINA

Kino, letní kino Jesenice

Telefon: 313 599 214, 313 599 328

Program na: www.jesenice-ra.cz

GPS WGS 84: N50 05.849 E13 28.095.

Kino Rakovník (v Tylově divadle)

Na Sekyře 144, Rakovník

Telefon (pokladna): 313 512 997

Program na: www.kulturnicentrum.cz

GPS WGS 84: N50 06.155 E13 43.871.

Letní kino Rakovník

Kde: v ulici V Brance

Telefon: 313 517 242–3

Program na: www.kulturnicentrum.cz

GPS WGS 84: N50 06.340 E13 43.798.

DIVADLA

Tylovo divadlo Rakovník

Na Sekyře 144, Rakovník

Telefon: 313 517 242 – 3

www.kulturnicentrum.cz

GPS WGS 84: N50 06.160 E13 43.856.

Loutková scéna Před Branou, Rakovník

V Hradbách 188 (u gymnázia), Rakovník

Telefon: 313 513 748

GPS WGS 84: N50 06.252 E13 44.018.

Lidové divadlo Tereza

Marcely Slavíkové

na hradě Křivoklátě

Telefon: 739 033 536

www.divadlokřivoklat.cz

REGIONÁLNÍ PRODUKTY TO PRAVÉ Z RAKOVNICKA

„To pravé z Rakovnicka“ je značka charakteristických regionálních výrobků, služeb a dalších místních produktů z Rakovnicka, které vznikly s výhradním nebo vysokým podílem práce místních lidí a místních surovin, za použití tradičních nebo originálních řemeslných postupů a vynikají svou kvalitou a vysokou úrovní zpracování. Označení „To pravé z Rakovnicka“ uděluje od roku 2007 Svazek měst a obcí Rakovnicka.

Luženská medovina

Přírodní medovinu a medové víno vyrábí Slanařovi z Lužné u Rakovníka kvašením roztoku kvalitního včelího medu z křivoklátských lesů. Chuť medoviny Hradní, Hořké, Vánoční, Velikonoční a Rytířské je rozlišena použitým kořením. Výrobci nepoužívají žádné chemické konzervační přísady. Výrobek Rakovnicka 2007.

Kontakt:

Vladimír Slanař

Dlouhá 536, 270 51 Lužná u Rakovníka

Telefon: 313 537 141, 732 113 722

E-mail: slanar@medovinacz.eu, www.medovinacz.eu

Matějovy vonné františky

Františky již neodmyslitelně patří do každé domácnosti, která se hlásí k tradicím vánoc. Matějovy vonné františky jsou vyrobeny ručně, pouze z lipového dřeva a přírodních surovin. Výrobek Rakovnicka 2008.

Kontakt:

Simona a Pavel Matějkovi

270 23 Roztoky 37, telefon: 313 559 007, 737 709 619

E-mail: simona.matejkova@centrum.cz

Bakalář - pivo z Rakovníka

Unus Papa Romae, Unus Portus Anconae, Una Turris Cremonae, Una Ceres Raconae. To česky znamená, že je jen jeden papež v Římě, jeden přístav v Anconě, jedna věž v Cremoně a jedno pivo v Rakovníku. Dostatečně to hovoří o výjimečnosti rakovnického piva, vařeného tradičním způsobem, dobře nachmeleného a znamenité chuti.

Kontakt:

Czech Brewery – Rakovník, a. s.

Havlíčková 69, 269 01 Rakovník

Telefon: 313 512 314, fax: 313 512 020

E-mail: info@rakovnikbeer.cz

www.rakovnikbeer.cz.

Švarcovy vánoční keramické ozdoby

Drobná keramika s tradičními ručně malovanými motivy vzniká v rodinné firmě pana Švarce od roku 1994. Hlavním výrobním programem manufaktury jsou keramické vánoční ozdoby, figurky a zvonky. Výrobky jsou dekorované výhradně ruční malbou paní Švarcové.

Kontakt:

Pavel Švarc

Pod Nemocnicí 2143, 269 01 Rakovník

Telefon: 605 437 651

E-mail: keramikasvarc@seznam.cz

Pavlíkovské staročeské perníčky

Voňavé a krásně zdobené perníčky různých tvarů podle tradičního staročeského receptu vyrábí paní Alena Endyšová již 22let. Perníčky peče na Velikonoce, Vánoce, pro svatební hostiny a jiné slavnostní příležitosti a svátky.

Kontakt:

Alena Endyšová

Pod Václavem 2086, 269 01 Rakovník

Telefon: 721 143 594

E-mail: endysova@centrum.cz

Keramika z Hrnčírny Mutějovice

V Hrnčírně Mutějovice se vyrábí užitková, dekorativní a experimentální keramika. Hrnčírna se zabývá také výrobou replik historické keramiky.

Kontakt:

Jiří a Daniela Duchkovi

Keramický Dvůr č.p. 45, 270 07 Mutějovice

Telefon: 313 575 545

E-mail: keramicky.dvur@seznam.cz

www.keramikaduchek.wz.cz

Dřevořezby Libora Daenemarka

Pod rukama řezbáře Libora Daenemarka vznikají známé a žádané tradiční české loutky, od jednoduchých po loutky pro profesionální loutkoherce. Jednou ročně pořádají Daenemarkovi mezinárodní symposium pro řezbáře v Přílepech u Rakovníka. Jde o tradiční, největší a jedinečné setkání tohoto druhu v Evropě.

Kontakt:

Libor Daenemark

270 01 Přílepy 58

Telefon: 313 582 345

E-mail: daenemark@seznam.cz

Ovčí farma V a M

Farmáři na pastvinách Jesenicka podobným těm šumavským chovají východofríské ovce a s ovčího mléka vyrábí vynikající sýry a brynzou.

Kontakt:

Václav a Miluše Zelenkovi

270 01 Kněžves

Telefon: 777 295 668

E-mail: vam.z@seznam.cz

www.farma-vam.cz

Dřevořezby Františka Slavíka

Mistr řezbář František Slavík předvádí, jak se vyrábí dřevěné formy na máslo, sýry, nebo perník, či vánoční cukroví.

Kontakt:

Slavík, tradiční řezbářství

František Slavík, hrad Křivoklát, 270 23 Křivoklát 47

Telefon: 606 475 409

www.divadlokrivoklat.cz

Cukrářské a pekařské výrobky z Jesenice

Cukrářské a pekařské výrobky vynikající na chuť a krásné na pohled vyrábí studenti jesenické školy cukrářské a pekařské výroby.

Kontakt:

Integrovaná střední škola Jesenice

Žatecká 1, 270 33 Jesenice

Telefon: 313 599 391, 313 599 325

E-mail: issjesenice@iol.cz

www.issjesenice.net

Cukrářská výroba - provozovna 1

Rabasova 165, Jesenice

Telefon: 313 599 325

Provozní doba:

po-čt 7.30-13, pá 7.30-11,

červenec-srpen uzavřeno

Cukrářská výroba - provozovna 2

Smetanova 386, Jesenice

Provozní doba:

po-čt 7.30-13, pá 7.30-11,

červenec-srpen uzavřeno

Telefon: 313 599 224

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA

Evropské tísňové číslo 112

Hasiči 150

Záchranná služba 155

Policie ČR 158

Městská policie 156

Havarijní služba pro motoristy ABA 1240

Havarijní služba pro motoristy „Žlutý anděl“ 1230

Mobilní pneuservis nonstop 313 514 515,
313 512 777, 775 255 106

INFORMAČNÍ SERVIS

Předpověď počasí 14116

Zdravotnické informace 14120

Úřady práce a doklady 14142

HASIČI

Tísňová linka 150

Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje

Operační středisko: Jana Palacha 1970, 272 01 Kladno

Územní pracoviště: Dukelských hrdinů 2502, Rakovník

Telefon: 950 835 011

ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA

Tísňová linka 155

Územní středisko záchranné služby

Středočeského kraje se sídlem v Kladně,

Oblastní středisko záchranné služby,

Dukelských hrdinů 200, 269 01 Rakovník

Telefon: 313 516 613–14

POLICIE ČR

Tísňová linka 158

Okresní ředitelství policie ČR Rakovník

Husovo náměstí 116, 269 01 Rakovník

Telefon: 974 880 111

GPS WGS 84: N50 06.291 E13 43.727

Obvodní oddělení Policie ČR Hořesedly

270 04 Hořesedly 139

Telefon: 313 582 264

GPS WGS 84: N50 09.730 E13 36.100

Obvodní oddělení Policie ČR Jesenice

Náměstí 98, 270 33 Jesenice

Telefon: 313 599 222

GPS WGS 84: N50 05.928 E13 28.326

Obvodní oddělení Policie ČR Křivoklát

270 23 Roztoky 112

Telefon: 313 558 110

GPS WGS 84: N50 01.605 E13 51.891

Obvodní oddělení Policie ČR Nové Strašecí

Dukelská 550, 271 01 Nové Strašecí

Telefon: 313 572 476

GPS WGS 84: N50 09.274 E13 53.685

Obvodní oddělení Policie ČR Rakovník

Husovo náměstí 116, 269 01 Rakovník

Telefon: 974 880 700, 313 513 447

GPS WGS 84: N50 06.291 E13 43.727

Policie ČR, cizinecká a pohraniční policie

oddělení cizinecké policie Rakovník

Poštovní 241, 269 01 Rakovník

Telefon: 974 880 428, 313 513 449

GPS WGS 84: N50 06.192 E13 43.783

MĚSTSKÁ POLICIE

Tísňová linka 156

Městská policie Rakovník

Husovo náměstí 27, 269 18 Rakovník

Telefon: 313 512 441

GPS WGS 84: N50 06.209 E13 43.718

Městská policie Nové Strašecí

Komenského náměstí 189, 271 01 Nové Strašecí

Telefon: 313 572 510

GPS WGS 84: N50 09.175 E13 53.981

LÉKAŘSKÁ POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA

Lékařská pohotovostní služba - smíšená

Areál Nemocnice s poliklinikou Rakovník,
budova záchranné služby,

Dukelských hrdinů 200, 269 01 Rakovník

Telefon: 313 525 212

GPS WGS 84: N50 06.448 E13 43.031

Provozní doba: po–pá 17–22, so a ne 8–22

Návštěvní služba není zajišťována.

Lékařská pohotovostní služba - děti a dorost

Areál Oblastní nemocnice Kladno a. s.,

Vančurova 1548, 272 01 Kladno

Telefon: 312 606 111, 312 606 412

Provozní doba: po–pá 17–22, so a ne 7–22

Stomatologická pohotovostní služba

Provozovatel: Stomatologická LPS Praha

Palackého 5, 110 01 Praha

Telefon: 224 946 981

Provozní doba: po–pá 19–6, so, ne a svátky 7–18, 19–6

NEMOCNICE, POLIKLINIKY

Nemocnice s poliklinikou Rakovník

Dukelských hrdinů 200, 269 01 Rakovník

Telefon: 313 525 111

GPS WGS 84: N50 06.448 E13 43.031

Poliklinika Nové Strašecí

Čs. armády 414, 271 01 Nové Strašecí

Telefon, fax: 313 573 097

GPS WGS 84: N50 08.974 E13 54.220

Provozní doba:

po a st 8–12 13–16, út 8–12 13–16, pá 8–13

LÉKÁRNY

RAKOVNÍK

Lékárna U Raka

Husovo náměstí 2347

Telefon: 313 512 560

Provozní doba: po–pá 7.30–17

U Anděla

Husovo náměstí 121

Telefon: 313 512 318

Provozní doba: po–pá 8–12, 12.30–16.30

U Zlatého Iva

Tyršova 737

Telefon: 313 512 648

Provozní doba: po–pá 7.30–17, so 8–11 nepravidelně

U Nemocnice

Dukelských hrdinů 200

Telefon: 313 525 323

Provozní doba: po, st a čt 8–16, út a pá 8–15

U Parku

Nádražní 225

Telefon: 313 512 398

Provozní doba: po–pá 7.30–17.30, so 7.30–11

KŘIVOKLÁT

Lékárna Křivoklát

Ke Kolečku 50

Telefon: 313 558 117

Provozní doba:

po, st 7–14.30, út 7.30–11.30, 12–18,

čt 7–11.30, 12–17, pá 7–12.30

NOVÉ STRAŠECÍ

Na Palackého

Palackého 33

Telefon: 313 574 298

Provozní doba:

po–pá 6.45–17, so 8–12

U České koruny

Komenského náměstí 109

Telefon: 313 572 137

Provozní doba:

po–pá 7.30–12, 13–17, so 7.30–11.30

JESENICE

U Panny Marie Pomocné

Náměstí 16

Telefon: 313 599 201.

ŘEVNIČOV

Lékárna Řevničov

Telefon: 313 564 845

Provozní doba: po–pá 8–17

BANKOMATY

JESENICE

ČSOB, u čerpací stanice PAP OIL

GPS WGS 84: N50 05.488 E13 28.242

NOVÉ STRAŠECÍ

Česká spořitelna, Čsl. armády 182

GPS WGS 84: N50 09.149 E13 54.040

Česká spořitelna, Komenského náměstí 199

GPS WGS 84: N50 09.205 E13 53.966

GE Money Bank, Komenského náměstí 233

GPS WGS 84: N50 09.205 E13 53.966

Komerční banka, Hálkova 197

GPS WGS 84: N50 09.224 E13 53.903

RAKOVNÍK

Česká spořitelna, Husovo náměstí 2347

GPS WGS 84: N50 06.250 E13 43.862

Česká spořitelna, Ottova 1897

GPS WGS 84: N50 06.176 E13 43.539

Česká spořitelna, Pražská 2327

GPS WGS 84: N50 06.194 E13 44.103

ČSOB, Husovo náměstí 17

GPS WGS 84: N50 06.225 E13 43.809

GE Money Bank, Nábřeží T.G. Masaryka 469

GPS WGS 84: N50 06.097 E13 43.836

Komerční banka, Husovo náměstí 22

GPS WGS 84: N50 06.248 E13 43.769

SLUŽBY PRO MOTORISTY

**Nepřetržitá havarijní služba
pro motoristy ÚAMK 1230
ABA 1240**

DOPRAVNÍ INFORMACE

Informační kancelář Anexia, spol. s r. o.

autobusové nádraží Rakovník

Provozní doba: po–pá 7–16.15

Telefon: 313 515 544

www.anexia.cz

Informace o jízdních řádech na www.idos.cz.

BOHOSLUŽBY

ŘÍMSKOKATOLICKÁ CÍRKEV

Čistá, kostel sv. Václava – út 17, ne 8.30

Jesenice, kostel sv. Petra – ne 10, st 17

Kněževes, kostel Sv. Jakuba Staršího – ne 9

Kounov, kostel Sv. Víta – ne 14.10

Křivoklát, kostel Sv. Petra – ne 10.30

Lány, zámecký kostel - ne 15, čt a so (zimní čas) 16,
čt a so (letní čas) 17

Lišany, kostel Nanebevzetí Pany Marie
– ne 11 (jednou za 14 dní)

Lužná, kostel Sv. Barbory – ne 15 (poslední ne v měsíci)

Městečko, kostel Sv. Jakuba Staršího – čt a ne 16

Mšec, kostel Sv. Kateřiny Alexandrijské – ne 8

Mšecké Žehrovice, kostel Sv. Martina
– nepravidelně – informace na 724 556 730

Mutějovice, kostel Sv. Václava – ne 11

Nezabudice, kostel Sv. Vavřince
– ne (jednou za 14 dní) 14.30

Nové Strašecí, kostel Narození Panny Marie
– ne 9.30, út, čt, pá 17.30, čt (1. v měsíci) 18, st 8.30

Olešná, kostel Sv. Martina – so 17 (jednou za 14 dní)

Oráčov, kostel Sv. Jakuba - 1. čt v měsíci 17.30

Panoší Újezd, kostel Nanebevzetí Panny Marie – ne 14

Rakovník, Husovo náměstí, kostel sv. Bartoloměje
– po, út 8, ne 9, čt, pá 17.30, ne 17.30 (v zimním čase),
ne 18:00 (v letním čase)

Ruda, kostel Anděla Strážce
– nepravidelně – informace na 724 556 730

Řevničov, kostel Sv. Petra a Pavla
– nepravidelně – informace na 724 556 730

Senomaty, náves, kostel sv. Vavřince
– ne 15.45 (jednou za 14 dní)

Skryje, kostel sv. Michaela Archanděla
– so (od jara do Vánoc) 18

Slabce, kostel sv. Mikuláše
- so 14 (od sv. Josefa do Vánoc)

Srbeč, kostel sv. Jakuba Staršího
– nepravidelně – informace na 724 556 730

Šanov, kostel Nanebevzetí Panny Marie – ne 9

Třtice, kostel sv. Mikuláše
– nepravidelně – informace na 724 556 730

Zbečno, kostel sv. Martina – po, út, st a pá 17, ne 8.30

ČESKOBRASTRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ

Oráčov - 1. a 4. ne v měsíci 13.30, telefon: 373 396 390

KALENDÁŘ AKCÍ

LEDEN

- 1. 1.** Nové Strašecí
Novoroční čtyřlístek
turistický pochod, sraz U Čtyř boroviček
KČT Rakovník, telefon: 313 512 138
- 1. 1.** Nové Strašecí, náměstí
Novoroční ohňostroj
Začátek od 18 hodin, www.novestraseci.cz
- 1. 1.** Kněžves, Václavské náměstí
Novoroční setkání občanů
S přípitkem a ohňostrojem
www.mestys-knezeves.cz
- 10. 1.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
18. ples města Nové Strašecí
Od 20 hodin, www.novestraseci.cz

- 16. 1.** Kněžves, sokolovna
Hasičský ples
www.mestys-knezeves.cz
- 17. 1.** Rakovník, kulturní centrum
Nezbedný bakalář
Memoriál Dr. Václava Černého
29. ročník postupových soutěží juniorů a dospělých
ve standardních a latinskoamerických tancích
KC Rakovník, telefon: 313 517 242,
www.kulturnicentrum.cz
- 17. 1.** Jesenice, kulturní dům
Obecní ples
www.jesenice-ra.cz
- 18. 1.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Nejen pohádka na neděli – Budulínek
Divadelní představení, od 15 hodin
www.novestraseci.cz
- 24. 1.** Senomaty, kulturní dům
Setkání s dechovkou
Hraje Duo z Hedčan, od 14 hodin
www.senomaty.cz
- 28. 1.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Party pro seniory
Od 17 hodin, www.novestraseci.cz
- 30. 1.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Cestou necestou – Miroslav Donutil
Od 19 hodin, www.novestraseci.cz
- 30. 1.** Senomaty, kulturní dům
Myslivecký ples
www.senomaty.cz

ÚNOR

- 21. 2.** Senomaty, kulturní dům
**3. Reprezentační ples
městyse Senomaty**
Od 20 hodin, hraje kapela Karavel
www.senomaty.cz
- 22. 2.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Dětský maškarní karneval
Od 14.30 hodin, www.novestraseci.cz

- 25. 2.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Party pro seniory
Od 17 hodin, www.novestraseci.cz
- 28. 2.** Křivoklát, městys, hrad
Masopust
www.krivoklat.cz, www.mestys-krivoklat.cz
- 28. 2.** Senomaty, kulturní dům
Sokolský ples
www.senomaty.cz
- 28. 2.** Kněžves, sokolovna
Historický bál
www.mestys-knezeves.cz

BŘEZEN

- 6. 3.** Drahouš, hostinec
Mezinárodní den žen
www.obecni-urad.net/drahaus
- 17. 3.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Eva a Vašek – koncert
Od 18 hodin, www.novestraseci.cz
- 18. - 21. 3.** Rakovník, Tylovo divadlo
Wintrův Rakovník
XXXIII. postupová přehlídka amatérských souborů s výběrem na národní přehlídky Divadelní Třebíč a Divadelní Děčín
Kulturní centrum Rakovník,
telefon 313 517 242, www.kulturnicentrum.cz
- 21. 3.** Senomaty, kulturní dům
Hasičský ples
www.senomaty.cz
- 23. 3.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Vrah zvoní dvakrát
Divadelní představení, od 19 hodin
www.novestraseci.cz
- 27. - 29. 3.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Prima setkání Nové Strašecí 2009
Přehlídka studentského a mladého experimentálního divadla
www.novestraseci.cz

28. 3. Rakovník, Křivoklát
**Zahájení turistické sezóny
na Rakovnicku – jarní odemykání hradu
Křivoklátu, řeky Berounky a Greenway
Berounka – Střela**
Cyklovyjíždka z Rakovníka do Roztok
k řece Berounce a na hrad Křivoklát
www.rakovnicko.info, www.krivoklat.cz

29. 3. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
**Nejen pohádka na neděli
– Jak se Honza učil čarovat**
Divadelní představení, od 15 hodin
www.novestraseci.cz

30. 3. - 3. 4. Kněžves, úřad městyse
Velikonoční výstava
www.mestys-knezeves.cz

DUBEN

3. 4. Křivoklát, hrad
Noc s Andersenem
Noční putování po hradě Křivoklát
Pořádá ZŠ Roztoky, www.krivoklat.cz

4. 4. Rakovník, kulturní centrum
**VI. Reprezentační ples
královského města Rakovník**
telefon: 313 517 242, www.kulturnicentrum.cz

7. 4. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Večer klavírní improvizace – Jiří Pazour
Od 19 hodin, www.novestraseci.cz

11. – 13. 4. Křivoklát, hrad
Knížecí Velikonoce na Křivoklátě
Velikonoční jarmark, koncerty, mše a divadlo
www.krivoklat.cz

17. 4. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Opakovací hodina tanečních kurzů
Od 19 hodin, www.novestraseci.cz

19. 4. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
**Nejen pohádka na neděli
– Klaunský orchestr**
Divadelní představení, od 15 hodin
www.novestraseci.cz

22. 4. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Party pro seniory
Od 17 hodin, www.novestraseci.cz

30. 4. Drahouš
Čarodejnice
www.obecni-urad.net/drahouš

KVĚTEN

Křivoklát

Evropský den parků na Křivoklátsku
www.krivoklatsko.ochranaprirody.cz

Skryje, Rakovník

Pochod za Joachimem Bollandem
Turistický pochod, cykloturistická vyjížďka
Muzeum T.G.M. Rakovník, www.muzeumtgm.cz

Čistá

Údolím Javornice
Turistický pochod, www.cista-obec.cz

1. 5. Rakovník, kulturní centrum
Skotský večer
www.kulturnicentrum.cz

1. 5. Křivoklát, hrad
Máchův májový Křivoklát
V pásmu podle díla K. H. Máchy účinkují
kytarista Pavel Steidl a herec Jaroslav Dušek
www.krivoklat.cz

2. 5. řeka Berounka
Čistá Berounka
Vodácké čištění řeky Berounky v rámci Dne Země.
Na programu bude úsek Zvíkovec – Roztoky
www.rakovnicko.info

7. 5. Rakovník, kulturní centrum
Česká rocková liga
Zahajovací koncert celostátní soutěže
rockových kapel, www.kulturnicentrum.cz

7. - 8. 5. Rakovník
Vysoká brána
Slavnostní otevření městských bran,
středověký jarmark, historický průvod městem
Muzeum T.G.M. Rakovník, telefon: 313 516 226,
www.muzeumtgm.cz

11. - 25. 5. Rakovník

Rakovník bratří Burianů

22. ročník vokálního festivalu

Kulturní centrum Rakovník,

www.kulturnicentrum.cz

16. - 17. 5. Lužná u Rakovníka, železniční muzeum ČD

První parní víkend v železničním muzeu

Parní vlaky do muzea (Praha-Lužná a zpět) a v jeho okolí (Lužná-Stochov a zpět)

telefon: 313 537 700, www.cd.cz/muzeum

17. 5. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení

Pohádka nejen na neděli

– **Žabákova dobrodružství**

Divadelní představení, od 15 hodin

www.novestraseci.cz

23. 5. Křivoklát, městys, hrad

Oslavy 130 let SDH Křivoklát

www.krivoklat.cz

27. 5. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení

Party pro seniory

Od 17 hodin, www.novestraseci.cz

30. 5. Rakovník, Husovo náměstí

Zlatá kulička

35. ročník soutěže nejen pro děti

ve cvrnkání kuliček

DDM Rakovník, telefon: 313 512 467,

www.mujweb.cz/spolecnost/ddmrako

30. 5. Branov, Emilovna

Den s Lesy ČR

Rodinný program - hry, ukázky, poznávání přírody...

IVS LČR Křivoklát, telefon: 724 525 036, 313 558 242

ČERVEN

Rakovník

Pohádkový les

Pohádková procházka ke Dni dětí

DDM Rakovník, telefon: 313 512 467,

www.mujweb.cz/spolecnost/ddmrako

Nové Strašecí

Dětský den

www.novestraseci.cz

Drahouš

Strašidelný les

www.obecni-urad.net/drahous

- 6. 6.** Lužná u Rakovníka, železniční muzeum ČD
Dětský den v železničním muzeu
Parní vlak (Louny-Lužná a zpět), hry, soutěže, zábava...
telefon: 313 537 700, www.cd.cz/muzeum
- 7. 6.** Kněževy, Václavské náměstí
Kněževská dechparáda
Festival dechovky, www.mestys-knezeves.cz
- 12. – 13. 6.** Krakovec, hrad
Klání o krakovecký meč
Dobrodružná soutěž se zábavným programem
www.rakovnicko.info
- 20. 6.** Branov
Pochod Oty Pavla
www.otapavel.cz
- 20. 6.** Křivoklát, hrad
Národní přehlídka lesních rohů
www.krivoklat.cz
- 24. 6.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Party pro seniory
Od 17 hodin, www.novestraseci.cz
- 25. - 28. 6.** Křivoklát, hrad
Open Guitar
VI. ročník mistrovských kytarových kurzů
www.krivoklat.cz
- 27. 6.** Lužná u Rakovníka, hřiště
Keltování
Dobročinný festival keltské hudby a tance
www.skotsko.net/keltovani
- 27. 6.** Jesenice
600 let Jesenice
Oslavy udělení městských privilegií
www.jesenice-ra.cz
- 27. - 28. 6.** Lužná u Rakovníka, železniční muzeum ČD
Setkání parních lokomotiv + 10 let muzea
Parní vlaky (Praha-Lužná a zpět) do muzea a v jeho okolí (Lužná-Rakovník a zpět, Lužná-Milostín a zpět)
telefon: 313 537 700, www.cd.cz/muzeum

ČERVENEC

Křivoklát, hrad

Léto na Křivoklátě

Festival koncertů, divadla, výstav...

www.krivoklat.cz

Lužná, Kolečovice

Kolečovka

Jízdy historického parního vlaku

z Lužné do Kolečovic a zpět; každou sobotu

Jízdní řád na www.khkd.cz

Rakovník

Rakovnická nokturna

Letní cyklus večerních koncertů

Muzeum T.G.M. Rakovník, telefon: 313 516 226,

www.muzeumtgm.cz

3. - 5. 7. Rakovník, Rabasova galerie

Výstava lilí

Rabasova galerie, ZO ČZS Martagon,

telefon: 313 513 953, www.rabasgallery.cz

4. - 6. 7. Rakovník

Putování za Mistrem Janem

Dálkový etapový pochod na 10 - 50 km

KČT Rakovník, telefon: 313 512 138

18. 7. Děkov

Indiánské léto v osadě „Tú Tú Manitů“

Od 14 hodin zábavné odpoledne pro děti,

od 20 hodin taneční zábava s jihlavskou

kapelou Faethon

www.obecni-urad.net/dekov

18. - 19. 7. Hamousův statek, Zbečno

Šafářův dvoreček

Lidová řemesla a zvyky, pečení chleba, jarmark...

www.zbecno.cz

24. - 26. 7. Rakovník

Rakovnické cyklování

Cyklistické soutěže a projížďky

Rakovníkem i Rakovnickem

Město Rakovník, telefon: 313 259 173,

www.mesto-rakovnik.cz, www.rakovnicko.info

SRPEN

Křivoklát, hrad

Léto na Křivoklátě

Festival koncertů, divadla, výstav...

www.krivoklat.cz

Lužná, Kolečovice

Kolečovka

Jízdy historického parního vlaku

z Lužné do Kolečovic a zpět; každou sobotu

Jízdní řád na www.khkd.cz

Rakovník

Jiráskův memoriál

Týdenní turnaj jednotlivců s mezinárodní účastí

Šachový klub Rakovník, telefon: 732 965 232

Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení

Hornclass 2009

Interpretační kurzy ve hře na lesní roh

www.novestraseci.cz

1. 8. Lužná u Rakovníka, železniční muzeum ČD
Parním vlakem z muzea k Berounce

S možností návštěvy hradu Křivoklátu

(Lužná-Rakovník-Zbečno a zpět)

telefon: 313 537 700, www.cd.cz/muzeum

3. - 8. 8. Přílepy

Řezbářské sympozium Přílepy

Mezinárodní setkání řezbářů, kulturní program

Libor Daenemark, 270 01 Přílepy 58,

telefon: 313 582 345, e-mail: daenemark@seznam.cz

8. 8. Slabce, zámecký park

Dobře utajená country

XIV. ročník festivalu country a folkové hudby

www.country-slabce.cz

22. 8. Přílepy

Slavnosti zeleného zlata

Chmelařská slavnost, ruční česání chmele, zvyky...

www.rakovnicko.info

29. 8. Lužná u Rakovníka, železniční muzeum ČD

Parním vlakem na rozloučení s prázdninami

Z muzea za záhadou Kounovských kamenných řad

(Lužná-Rakovník-Mutějovice, nádraží, a zpět)

telefon: 313 537 700, www.cd.cz/muzeum

- 29. 8.** Kněžves, Václavské náměstí
Kněžveská chmelová šiška
Den soutěží, rekordů a her
www.mestys-knezeves.cz
- 29. - 30. 8.** Rakovník
Krajem nezbedného Bakaláře
Dálkový etapový pochod na 10 - 50km
KČT Rakovník, telefon: 313 512 138
- 30. 8.** Rakovník
Rakovnická patnáctka
31. ročník běhu z Rakovníka do Křivoklátu
Sláva Pilík, telefon: 720 514 441,
e-mail: slavapilik@centrum.cz
- ZÁŘÍ**
- 5. - 6. 9.** Rakovník
Rakovnické posvícení
Jarmark, bohatý kulturní program...
Kulturní centrum Rakovník, telefon: 313 517 242,
www.kulturnicentrum.cz
- Od 6. 9.** Rakovník
Heroldův Rakovník
Festival komorní hudby
Rabasova galerie Rakovník, telefon: 313 513 953,
www.rabasgallery.cz
- 12. 9.** Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení
Posvícenská zábava
Od 20 hodin, www.novestraseci.cz
- 12. 9. - 13. 9.** Lužná u Rakovníka, železniční muzeum ČD
Model-víkend
Výstava železničních modelů a jízdy parního vlaku
(Lužná-Řevničov a zpět, Lužná-Milostín a zpět)
telefon: 313 537 700, www.cd.cz/muzeum
- 12. - 13. 9.** Nové Strašecí
Novostrašecké posvícení
www.novestraseci.cz
- 19. 9.** Křivoklát, hrad
Křivoklátské panování
Šestý ročník historické slavnosti - setkání
rychtářů obcí, městysů a měst Rakovnicka.
Vyhlášení Výrobku Rakovnicka roku 2009.
www.rakovnicko.info

26. 9. Chrástany, hřiště
**Memoriál Jaroslava Beneše
a Jiřího Ulricha**
XXIII. ročník soutěže v požárním sportu
<http://sdh-chrastany.ic.cz>

28. 9. Nové Strašecí, náměstí
Svatováclavský den
www.novestraseci.cz

ŘÍJEN

Mutějovice
Přes dva hrady dvěma kraji
Turistický pochod, www.obec-mutejovice.cz

16. - 18. 10. Jesenice
Festiválek přírodních sportů a cestování
Cestovatelské přednášky, závod horských kol
Jesenický surovec, turistické pochody, lezení
ve skalách...
www.jesenickyfestivalek.cz

17. 10. - 18. 10. Lužná u Rakovníka, železniční muzeum ČD
Poslední parní víkend v železničním muzeu
Parní vlaky do muzea (Praha-Lužná a zpět)
a v jeho okolí (Lužná-Kolešovice a zpět)
telefon: 313 537 700, www.cd.cz/muzeum

17. - 18. 10. Křivoklát, hrad
Křivoklátí
Rytířská klání, trh, řemesla, divadlo, dobový tanec...
www.krivoklat.cz, www.merlet.cz

17. - 18. 10. Kněžves, sokolovna
Kněžveské posvícení
www.mestys-knezeves.cz

17. - 19. 10. Drahouš, hostinec
Havelské posvícení
www.obecni-urad.net/drahouš

LISTOPAD

Rakovník
Festival duchovní hudby
Setkání příznivců duchovní hudby
a sborového zpěvu
Muzeum T.G.M. Rakovník, telefon: 313 516 226
www.muzeumtgm.cz

4. - 8. 11. Rakovník, Tylovo divadlo

Popelka

XXVIII. národní přehlídka amatérského
činoherního divadla pro děti

Kulturní centrum Rakovník, telefon: 313 517 242,
www.kulturnicentrum.cz

21. 11. Rakovník, kulturní centrum

Cecilská zábava

www.kulturnicentrum.cz

24. 11. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení

Eva a Vašek - koncert

Od 18 hodin, www.novestraseci.cz

28. – 29. 11. Hamousův statek, Zbečno

Malý Advent

Vánoční zvyky a tradice, kulturní program

www.zbecno.cz

29. 11. Kněžves

Adventní koncert

www.mestys-knezeves.cz

PROSINEC

Rakovník, kulturní centrum

15. Jazzové Vánoce

Tradiční setkání příznivců jazzové hudby

Kulturní centrum Rakovník, telefon: 313 517 242,
www.kulturnicentrum.cz

Rakovník, kulturní centrum

Vánoční koncert - Hradní Duo

Kulturní centrum Rakovník, telefon: 313 517 242,
www.kulturnicentrum.cz

Rakovník, Muzeum T. G. M.

O nejchutnější vánočku

Soutěž o nejkrásnější a nejchutnější vánočku

Muzeum T.G.M. Rakovník, telefon: 313 516 226,
www.muzeumtgm.cz

5. – 6. 12. Křivoklát, hrad

Advent na Křivoklátě

Adventní mše, vánoční jarmark, řemesla,
divadelní a taneční vystoupení...

www.krivoklat.cz

5. – 6. 12. Zbečno, Hamousův statek

Malý Advent

Vánoční zvyky a tradice, kulturní program

www.zbecno.cz

7. - 11. 12. Kněževés, úřad městyse

Vánoční výstava

www.mestys-knezeves.cz

12. - 13. 12. Křivoklát, hrad

Advent na Křivoklátě

Adventní mše, vánoční jarmark, řemesla,
divadelní a taneční vystoupení...

www.krivoklat.cz

12. – 13. 12. Zbečno, Hamousův statek

Malý Advent

Vánoční zvyky a tradice, kulturní program

www.zbecno.cz

19. – 20. 12. Zbečno, Hamousův statek

Malý Advent

Vánoční zvyky a tradice, kulturní program

www.zbecno.cz

20.12. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení

Nejen pohádka na neděli

– Tři pohádky na Vánoce

Divadelní představení, od 15 hodin

www.novestraseci.cz

24. 12. Nové Strašecí, náměstí

Půlnoční setkání u vánočního stromu

www.novestraseci.cz

24. 12. Drahouš

Vánoční pohlazení

www.obecni-urad.net/drahous

26. 12. Rakovník

Vánoční pochodáček

Turistický pochod na 10 km

KČT Rakovník, telefon: 313 512 138

27. 12. Nové Strašecí, Novostrašecké kulturní zařízení

Předsilvestrovská party

Od 15 hodin, www.novestraseci.cz

Aktuální kalendář akcí www.rakovnicko.info

INTERNETOVÝ ADRESÁŘ

www.rakovnicko.info

- internetový průvodce Rakovnickem, tipy na výlety, akce...

infocentrum.knihovna-rakovnik.cz

- Městské informační centrum Rakovník

www.berounka-strela.cz

- cyklistická greenway Berounka-Střela

www.krivoklat.cz

- hrad Křivoklát

www.hrad-krakovec.cz

- hrad Krakovec

www.mesto-rakovnik.cz

- město Rakovník

www.novestraseci.cz

- město Nové Strašecí, rozhledna Mackova hora

www.jesenice-ra.cz

- město Jesenice

www.cd.cz/muzeum

- Železniční muzeum ČD Lužná u Rakovníka

www.khkd.cz

- muzejní železnice Kolečovka

www.muzeumtgm.cz

- Muzeum T. G. M. Rakovník a jeho pobočky

(Pražská a Vysoká brána Rakovník, Skryje, Lány, Nové Strašecí...)

www.zbecno.cz

- památka lidové architektury Hamousův statek ve Zbečně

www.krivoklatsko.ochranaprirody.cz

- Chráněná krajinná oblast Křivoklátsko

www.obec-kounov.cz

- obec Kounov, Kounovské kamenné řady, expozice řad

www.rabasgallery.cz

- Rabasova galerie Rakovník

www.pavlikov.cz

- městys Pavlíkov, Výstavní síň Jiřího Anderleho

www.otapavel.cz

- Ota Pavel, Pamětní síň Oty Pavla v Luhu pod Branovem

www.cista-obec.cz

- obec Čistá, Muzeum Čistecka

www.lidovekroje.cz

- Muzeum lidových krojů Kněževés

www.mlynamveslovice.ic.cz

- elektroskanzen a vodní elektrárna Čechův mlýn

www.kulturnicentrum.cz

- Kulturní centrum Rakovník, Tylovo divadlo Rakovník

www.umkrakovnik.cz

- Tyršovo koupaliště Rakovník, Plavecký bazén Rakovník

Jízdní řád historických vlaků na muzejní železniční trati Kolečovce pro sezónu 2009 (bližší informace uvnitř brožury a na www.khkd.cz)

Parní vlak		Motorový vlak		Železniční stanice / zastávka		Parní vlak		Motorový vlak		
9:52	13:52	10:42	13:45	odj.	Lužná u Rakovníka	přij.	12:46	16:46	12:15	15:18
10:00	14:00	10:50	13:53	přij.	Krupá	odj.	12:38	16:38	12:07	15:10
10:10	14:10	10:53	13:56	odj.	Krupá	přij.	12:25	16:25	12:04	15:07
10:20	14:20	11:03	14:06	↓	Olešná u Rakovníka	↑	12:15	16:15	11:54	14:57
10:25	14:25	11:08	14:11	↓	Chrástany zastávka	↑	12:10	16:10	11:49	14:52
10:31	14:31	11:14	14:17	přij.	Kněževés	odj.	12:03	16:03	11:42	14:45
10:32	14:32	11:15	14:18	odj.	Kněževés	přij.	11:03	15:03	11:41	14:44
10:35	14:35	11:18	14:21	↓	Přílepy	↑	11:00	15:00	11:38	14:41
10:42	14:42	11:25	14:28	přij.	Kolečovce	odj.	10:52	14:52	11:30	14:33

Parní vlak jede v sobotu od 4.VII. do 22.VIII.

Motorový vlak jede v sobotu 2., 9.V., v neděli 3., 10.V. a v neděli od 5.VII do 23.VIII.